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Céng ty Cb phan Dau tu sin xuit va thwong mai HCD

S6 nha 122B phd Quang Trung, phudng Hai Duong, thanh ph6 Hai

Phong, Viét Nam

Biao cio tai chinh

Quy 4/2025

BANG CAN POI KE TOAN
Tai ngay 31 thang 12 nim 2025

Pon vi tinh: VND

- A
TAI SAN oe Thupk Sé cudi ky $é diu niim
SO minh

A. TAI SAN NGAN HAN 100 616.384.268.775 608.868.235.981
I Tién va cic khoén twong dwong tién 1o v.ot 29.339.915.314 93.801.463.027
I. Tién 111 29.339.915.314 49.532.463.027
2. C4c khoan tuong dwong tién 112 . 44.269.000.000
0. Céc khodn diu tw tai chinh ng:in han 120 16.625.000.000 58.295.100.118
. Chimng khoan kinh doanh 121 . .
2. Du phong giam gia chirmg khoan 122 - -
kinh doanh (*)

3, DAu tu ndm giit dén ngay déo han 123 V.09 16.625.000.000 58.295.100.118
I1L. Cic khoin phii thu ngin han 130 296.440.278.517 174.208.637.599
1. Phai thu ngdn han ctia khach hang 131 V.03 182.400.478.370 137.368.725.158
2. Tra truéce cho ngudi ban ngén han 132 V.04 113.979.781.365 34.680.171.770
3. Phai thu néi bé ngén han 133 - -
5. Phai thu vé cho vay ngén han 135 - .
6. Céac khoan phai thu ngan han khac 136 V.05 60.018.782 2.159.740.671
7. Du phong phai thu ngén han khé doi (*) 137 -
8. Tai san thiéu cho xir ly 139 - -
IV. Hang ton kho 140 V.06 272.867.273.973 278.201.388.153
1. Hang tén kho 141 272.867.273.973 278.201.388.153 °
2. Dy phong giam gia hang ton kho (*) 149 - =
V. Tai sin ngiin han khic 150 1.111.800.971 4.361.647.084
I. Chi phi tra trwée ngin han 151 - -
2. Thué GTGT duge khiu trir 152 1.111.800.971 4.361.647.084
5. Tai san ngin han khac 155 - -
B. TAI SAN DAI HAN 200 194.610.605.274 203.146.980.644
L. Ciic khoan phai thu dai han 210 - -
1. Phai thu dai han cia khach hang 211 - -
2. Tra trude cho ngudoi ban dai han 212 - -
4., Phai thu ndi bd dai han 214 . 5
5. Phai thu vé cho vay dai han A - -
6. Phai thu dai han khac 216 - -




Céng ty C§ phiin Diu tw san xuit vi thwong mai HCD
Sé nha 122B phd Quang Trung, phudng Hai Duong, thanh pho Hai

Phong, Viét Nam

Bao c¢io tai chinh

Quy 4/2025

BANG CAN POI KE TOAN
Tai ngay 31 thing 12 nim 2025
(Tiép theo)

Pon vi tinh: VND

TAI SAN AL 6 cudi ky $6 dAu nam
50 minh

I1. Tii séin ¢b dinh 220 181.452.229.687 195.728.840.838

1. Tai san ¢b dinh hitu hinh 221 VL6 154.124.261.433 168.400.872.584

- Nguyén gid 222 218.579.839.951 218.579.839.951

- Gid tri hao mon lity ké(*) 223 (64.455.578.518) (50.178.967.367)
2. Tai sén ¢b dinh thué tai chinh 224 . .
- Nguyén gia 225 - -
- Gid tri hao mon lity ké(*) 226 - s
3. Tai san ¢b dinh v6 hinh 227  VLO7 27.327.968.254 27.327.968.254

- Nguyén gid 228 27.327.968.254 27.327.968.254
- Gid tri hao mon liy ké(*) 229 . .
IT1. Bat déng sin diu tw 230 ’ -
- Nguyén gia 231 G B
- Gid tri hao mon liy ké (*) 232 -

IV. Tai san dé dang dai han 240 6.430.618.773 1.137.716.955
1. Chi phi san xuat, kinh doanh d¢ dang dai b 241 - .
2. Chi phi xdy dung co ban d& dang 242 6.430.618.773 1.137.716.955

IV. Cdc khodn diu tw tai chinh dai han 250 V.09 - -
1. Pau frr vao cong ty con 251 - -
2. Diu tir vio céng ty lién doanh, lién két 252 - -
3. Pdu tu gdp vén vio don vi khac 253 - -
4. Dy phong dau tu tai chinh dai han (*) 254 . .
5. Dau tu ném gitt dén ngay ddo han 255 - -
V. Thi siin dai han khic 260 6.727.756.814 6.280.422.851

| Chi phi trd truée dai han 261 V.08 6.727.756.814 6.280.422.851

2. Tai san thué thu nhdp hodn lai 262 - -
3. Thiét bi, vt tu, phu ting thay thé dai han 263 = -
4. Tai sén dai han khac 268 - S
TONG CONG TAI SAN 270 810.994.874.049 812.015.216.625




Cong ty C phan Péu tw san xuit va thuong mai HCD

Sé nha 122B phd Quang Trung, phuong Hai Duo'ng, thanh phé Hai

Phong, Viét Nam

Bao cao tai chinh

Quy 4/2025

BANG CAN DOI KE TOAN
Tai ngay 31 thang 12 nim 2025
( Tiép theo)

Pon vi tinh: VND

- A
NGUON VON ML Taoyes 86 cudi ky $é dhu nim
s0 minh
C.NQ PHAI TRA 300 305.491.562.855 330.161.510.968
I. No ngiin han 310 305.491.562.855 330.161.510.968
. Phai trd nguoi ban ngdn han 311 V.10 166.594.268.036 152.444.270.501
2. Ngudi mua tra tién trude ngin han 312 V.11 6.078.777.888 1.051.335.339
3. Thué va céc khoan phai nop Nha nudc 313 V.12 22.779.801.646 22.167.400.262
4. Phai tra nguoi lao dong 314 -
5. Chi phi phai tri ngin han 315 V.14 674.995.636
6. Phai tra ndi bd ngin han 316 2 -
7. Phai tra theo tién do ké hoach HDXD 317 - -
8. Doanh thu chua thuc hién ngﬁn han 318 = =
9. Phai tra ngén han khéc 319 V.3 1.106.699.478 1.337.760.565
10. Vay v ng thué tai chinh ngén han 320 V.15 106.214.245.796 149.767.978.654
[1.Dy phong phai tra ngén han 321 - «
12. Quy khen thudng, phiic loi 322 2.717.770.011 2.717.770.011
13. Quy binh 6n gia 323 - -
14. Giao dich mua bén lai Tréi phiéu Chinh p 324 . :
II. No dai han 330 - -
L. Phai tra dai han nguoi bin 331 - -
2. Ngudi mua tra tién trude dai han 332 . -
3. Chi phi phai tra dai han 333 . -
4. Phai tra ndi b vé von kinh doanh 334 - =
5. Phai tra ndi bo dai han 335 .
6. Doanh thu chua thyuc hién dai han 336 “ =
7. Phai tra dai han khac 337 - :
8. Vay va ng thué tai chinh dai han 338 - -
9. Trai phiéu chuyén déi 339 . =
10. C& phiéu wu dai 340 - -
11, Thué thu nhap hodn lai phai tra 341 - -
12. Du phong phéi tra dai han 342 . -
13. Quy phét trién khoa hoc cdng nghé 343 - -
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Cdng ty Co phin Piu tw sin xufit va thwong mai HCD

$6 nha 122B phé Quang Trung, phudng Hai Duong, thanh pho Hai

Phong, Vigt Nam

Bio cdo tai chinh

Quy 4/2025

BANG CAN POI KE TOAN
Tai ngay 31 thang 12 nim 2025

( Tiép theo)

Bon vi tinh: VND

£
NGUON VON Mfi Thl.lyﬁ S6 cudi ky S6 diu nim
50 minh
D. VON CHU SO HUU 400 505.503.311.194 481.853.705.657
L. Vbn chii s& hira 410 V.16 505.503.311.194 481.853.705.657
1. Vén gbp clia chi s& hitu 411 369.588.160.000 369.588.160.000
- Ngén sach 411A - -
- Tu bd sung 411B 369.588.160.000 369.588.160.000
2. Thang du v6n cb phén 412 (1.100.000) (1.100.000)
3. Quyén chon chuyén dbi trai phiéu 413 » 2
4. Vén khac cua cha sd hitu 414 -
5. C6 phidu quy (*) 415 - -
6. Chénh léch danh gia lai tai sin 416 . :
7. Chénh léch ty gié héi dodi 417 - -
8. Quy diu tw phat trién 418 3.982.689.911 3.982.689.911
9. Quy hé trg sap xép doanh nghiép 419 - -
10. Qu¥ khac thude vén chi s& hitu 420 - -
I1. Loi nhudn sau thué chua phén phéi 421 131.933.561.283 108.283.955.746
- LNST chiea phén phdi lity ké dén cuoi ky trr 421a 108.283.955.747 78.084.456.696
- LNST chura phdn phdi ky nay 421b 23.649.605.536 30.199.499.050
12. Ngudn vén dau tw XDCB 422 -
I1. Ngudn kinh phi va cde quy khde 430 - -
1. Ngudn kinh phi 431 . -
2. Ngudn kinh phi da hinh thanh TSCB 432 - .
TONG CONG NGUON VON 440 810.994.874.049 812.015.216.625

Ngudi lap biéu

rin Thi Anh Nguyét

K& toan trwimg

rin Thi Anh Nguyét

Hai Phong, ngay 19 thang 01 nam 2026
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Cong ty C6 phan Dau tw san xuét va thwong mai HCD

S6 nha 122B phé Quang Trung, phudmng Hai Duong, thanh pho Hai

Phong, Viét Nam

Bao cao tai chinh

Quy 4/2025

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE
Theo phwong phap gian tiép

Ky nay

Don vi tinh: VND
Ky trude

Quy 4/2025

CHI TIEU M 56

I. Lwu chuyén tién tir hoat dgng kinh doanh

1. Loi nhudn trede thué

2. Piéu chinh cho cde khodn
+ Khau hao tai san ¢6 dinh 02
- (L&0)/18 chénh léch ty gia hdi dodi 04
- (Lai)/13 tir hoat dong déau tu 05
+ Chi phi 1ai vay 06

3. Loi nhudn/(16) tie hoat dpng kinh

doanlt truwde thay doi von hiew dong

- (Téng)/giam cac khoan phai thu 09

- (Tang)/giam hang ton kho 10

- Tang/(giam) cdc khoan phai tra i
(khong ké 1di vay phai tra, thué TNDN phai ndp)

- (Tang)/giam chi phi tra trudc 12

- Tién l4i vay dd tra 13

- Thué thu nhap doanh nghiép da nop 14

- Tién chi khéc tir hoat d6ng kinh doanh 16

Luu chuyén tién tir hoat ddng kinh doanh

II. Luu chuyén tién tir hoat dgng dau tw
. Tién chi dé mua sdm, XD TSCD va cic TS DH khac
. Tién chi cho vay va mua cac cong cu ng
khéc .
. Tién thu hoi cho vay, béan lai cac cong cu
don vi khéc
. Tién thu ldi cho vay, co tirc va lgi nhudn duoc chia
Luu chuyén tién tir hoat djng dau tw
II1. Luwu chuyén tién tir hoat dgng tai chinh
. Tién vay ngin han, dai han nhin dugc
. Tién chi tra ng gbc vay
. Cb tire, lgi nhudn da tra cho chit s hitu
Luru chuyén tién tir hoat dong tai chinh
Luru chuyén tién thuin trong Ly
Tién va twong dwong tién dau ky ‘
Anh hudng cia thay doi ty gia hoi doai quy doi
ngoai té
Tién va twong dwong tién cudi ky

Newivi

ran Thj Anh Nguyét

6

21
23

27

33
34

50
60

61
70

tin Thi Anh Nguyét

29.562.006.920
21.293.257.762
14.276.611.151

(53.793.072)
7.070.439.683

50.855.264.682

(124.949.692.258)
5.334.114.180
18.946.378.997

(447.333.963)
(7.070.439.683)
(5.300.000.000)

(62.631.708.045)

41.670.100.118

53.793.072
41.723.893.190

330.946.847.386
(374.500.580.244)

(43.553.732.858)
(64.461.547.713)
93.801.463.027

29.339.915.314

37.749.373.813
21.109.455.613
14.276.611.151
375.966.140
(4.177.458.300)
10.634.336.622

58.858.829.426

(4.727.853.980)
6.302.619.184
16.722.868.980

1.140.322.061
(10.055.538.468)
(7.401.858.830)

60.839.388.373

(15.510.000.000)
(76.696.700.118)

77.229.800.000
4.177.458.300

(10.799.441.818)

381.990.978.487
(396.468.442.048)

(14.477.463.561)
35.562.482.994
58.238.027.553

952.480
93.801.463.027
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CONG TY CO P[‘IAN; PAU TU SAN XUAT VA THUONG MAI HCD Bio cdo tai chinh
S6 nha 122B pho Quang Trung, Phudng Hai Duong, TP Hai Phong Quy 4/2025

THUYET MINH BAO CAO TAT CHINH
,  Qup4/2025
(Cde Thuyét minh néy la b phan hop thanh va can duge doe cing bdo cdo tai chinh)

I.  DAC PIEM HOAT BPONG CUA DOANH NGHIEP

Hinh thitc s& hivu von

Céng ty C6 phan Pau tur san xuat va thuong mai HCD, tén giao dich bang Tiéng Anh: HCD Investment
Producing and Trading Joint Stock Company; tién than 1a Céng ty C6 phan Luyén kim HCD, tén giao
dich bing tiéng anh: HCD Metallurgy Joint Stock Company. La cong ty cd phan dugce thanh ldp va
hoat dong theo Gidy chimg nhéan dang ky doanh nghiép v&i ma s6 doanh nghiép 1a 0800940115 ding ky
lin dAu ngdy 06 thang 12 nam 2011, thay ddi lan thir 8, ngay 21/09/2023 do S¢ Ké hoach va Péu tu
tinh Hai Duong cip.

Nganh nghé kinh doanh: hoat dong kinh doanh chinh trong ndm ctia Céng ty la:
- Ban budn kim loai va quing kim loai;
Ban budn chuyén doanh khac chua duge phén vao dau.
- San xuit plastic va cao su téng hop dang nguyén sinh;
- San xuét san pham tir plastic;
- In 511;
- Dich vu lién quan dén in;
- Hoat dong dich vu hd trg kinh doanh khéc con lai chua duge phin vao dau.

- Ban budn chuyén doanh khac chua duge chua duge phén loai vao diu (Chi tiét: ban buén chit déo
dang nguyén sinh.

Tru s& chinh ciia Céng ty: S6 nha 122B, phé Quang Trung, phuong Hai Duong, thanh phd Hai

Phong.

Viin phong dai dién: F6-F7 khu d thi méi Ngé Thi Nham, phuong Ha Déng, thanh phd Ha Noi.

Vén didu 18 ciia Cong ty : Theo Gidy chimg nhan ding ky doanh nghiép thay déi lan thir 8 ngay
21/09/2023 1a 369.588.160.000 VND (B&ng chit: Ba trdm sdu murot chin ty, ndm trdm tdm muoi tam

triéu, mot tram sdu muoi nghin dong chdn)./.

L. NIEN PO KE TOAN, PON VI TIEN TE SU DUNG TRONG KE TOAN

Ky ké todn nim cia Cong ty theo nam duong lich bt dau tir ngay 01/01 va két thic vao ngdy
31/12 hang nam.
Pon vi tién & sit dung trong ghi chép ké toan 13 Pdng Vist Nam (VND)

1. Chuin muyc va Ché @6 ké todn 4p dung
1
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CONG TY CO PHAN DAU TU SAN XUAT VA THUONG MAI HCD Bio cio tai chinh
S6 nha 122B phé Quang Trung, Phuomg Hai Duong, TP Hai Phong Quy 4/2025

1. Ché @p ké todn dp dung

Cong ty ap dung Ché do Ké todn doanh nghiép ban hanh theo Théng tw 200/2014/TT-BTC
ngay 22/12/2014 caa B Tai chinh.

2. Tuyén bé vé viéc tudn thii Chudn muc ké todn va Ché dj ké todn

Céng ty da ap dung cac Chuin myc ké toan Viét Nam v cdc vin ban huong dan Chudn mue do
Nha nude did ban hanh. Cic Bao cdo tai chinh duwoc ldp va trinh bay theo ding quy dinh cia
timg chudn muc, théng tu huong dan thuce hién chuin muc va Ché dd ke toan hién hanh dang ap
dung.

. CAC CHINH SACH KE TOAN AP DUNG
1. Cong cu tai chinh

Ghi nhdn ban dau

Tai san tai chinh

Tai san tai chinh ctia Cong ty bao gdm tién va céc khoan twong duong tién, cac khodn phai thu
khéch hang va phai thu khéc, cac khodn cho vay, céc khodn diu tu ngén han va dai han. Tai
thoi diém ghi nhan ban dau, tai san tai chinh duge xdc dinh theo gid mua/chi phi phat hanh
cdng cdc chi phi phat sinh khac li€n quan tryc tiép dén viéc mua, phat hanh tai san tai chinh do.

No phai tra tai chinh
No phai tra tai chinh clia Cong ty bao gdm cic khoén vay, c4c khodn phai trd ngudi ban va phai
tra khéc, chi phi phai trd. Tai thoi diém ghi nhén lan ddu, cac khoan no phai tra tai chinh dugce
x4c dinh theo gi4 phét hanh cong céc chi phi phat sinh lién quan tryc tiép dén viéc phat hanh ng
phai tra tai chinh do.

Gid trj sau ghi nhédn ban dau
.a . - - + A - s A 4 ; . n A
Hién tai chua c6 cdc quy dinh vé danh gia lai cong cy tai chinh sau ghi nhin ban dau.

2. Tién va cdc khodn tuwong dwong tién

Tién bao gdm tién mit tai quy, tin giri ngén hang khong ky han, vang tién € st dung véi cdc
chirc nang cat trit gia tri khong bao gdm céc loai vang dugc phan loai la hang ton kho st dung
véi muc dich la nguyén vat liéu dé san xudt san pham hodc hang héa dé ban.

Cac khoan tuong duong tién la cdc khodn dau tw ngén han c6 thoi gian ddo han khdng qua 03
thang, ¢6 tinh thanh khoan cao, ¢6 kha ning chuyén ddi d& ding thanh céc luong tién xic dinh
va khong co nhiéu rui ro trong chuyén ddi thanh tién.

3. Ciac khodn n¢ phai thu

Cac khoan phai thu duoc theo dai chi tiét theo ky han phai thu, d6i twgng phai thu, loai nguyén
té phai thu, va cic yéu té khéc theo nhu cdu quan Ly ctia Céng ty.

Du phong ng phai thu kho doi duge trich 1dp cho céc khoan: ng phai thu qué han thanh toan ghi
3
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CONG TY CO PHAN DAU TU SAN XUAT VA THUONG MAI HCD Bao ciao tai chinh
Sé nha 122B phd Quang Trung, Phudng Hai Duong, TP Hai Phong Quy 4/2025

trong hop ddng kinh té, céc khé wéc vay ng, cam két hgp dong hodc cam két ng va ng phai thu
chua dén han thanh toan nhung khé ¢6 kha ning thu hoi. Trong dé, viée trich 1ap du phong ng
phai thu qua han thanh toén duoc cin cit vao thoi gian tra ng gbe theo hop ddng mua ban ban
ddu, khong tinh dén viéc gia han ng gitra cic bén va no phai thu chua dén han thanh todn nhung
khéch no d 1Am vao tinh trang phé san hodc dang lam thu tuc giai thé, mat tich, bo tron.

4. Hang ton kho

Hang t6n kho dugc ghi nhén theo gid gbe. Truémg hop gia tri thudn cé thé thyc hién duge thip
hon gid gbe thi hing tdn kho dugc ghi nhan theo gid tri thudn o thé thye hién duge. Gid goe
hang ton kho bao gdm chi phi mua, chi phi ché bién va cdc chi phi lién quan truc tiép khac phat
sinh dé ¢co dugc hang ton kho & dia diém va trang thai hién tai.

Gia trj hang ton kho duge xéc dinh theo phuong phap binh quan gia quyén.
Hang tdn kho duge hach toan theo phuong phap ké khai thuomng xuyén.

Dy phong giam gi hang ton kho duge 1ap vao thai diém cudi ky cdn ci theo s6 chénh léch
giita gia goc cla hang ton kho 16n hon gié tri thuan c6 thé thuc hién duoc.

5. Tai san cb dinh, Tai sin cé dinh thud tai chinh va Bit dgng sin diu tw

Tai san cb dinh hitu hinh, tai san ¢b dinh vé hinh duge ghi nhin theo gia gée. Trong qué trinh
st dung, tai san cb dinh hitu hinh, tai san ¢6 dinh vo hinh duge ghi nhan theo nguyén gia, hao
mon lu§ ké va gia tri con lai. Khéu hao duge trich theo phuong phap duémng thing.

Tai san c6 dinh thué tai chinh duge ghi nhdn nguyén gia theo gid tri hop ly hodc gid tri hién tai
ciia khoan thanh toan tién thué t6i thiéu (trwong hop gia tri hop 1y cao hon gia tri hién tai cia
khoan thanh to4n tién thué ti thidu) cdng véi cac chi phi truc tiép phat sinh ban dau lién quan
dén hoat dong thué tai chinh (khong bao gdbm thué GTGT). Trong qué trinh sir dyung, tai san cb
dinh thué tai chinh duge ghi nhan theo nguyén gid, hao mon lu ké va gia trj con lai. Khdu hao
clia tai san cb dinh thué tai chinh duge trich cin cir theo théi gian thué theo hop dong va tinh
vao chi phi san xuét, kinh doanh, dam bao thu hdi du von.

BAt dong san diu tr dwgc ghi nhan theo gid gde. Trong qua trinh cho thué hoat dong, bat déng
san d4u tr duge ghi nhan theo nguyén gid, hao mon luy ké va gid tri con lai. Doi véi bét dong
san déu tw ndm giit cho tang gia khong thye hién trich khau hao.

Cong ty thuc hién trich khéu hao theo phuong phap duong thing, thoi gian khdu hao phit hgp
vii Thong tu s0 45/2013/TT-BTC ngay 25/04/2013 cia B Tai chinh

6. Chi phi tra trude
Cac chi phi da phat sinh li€n quan dén két qua hoat dong san xudt kinh doanh cla nhiéu ky ké

todn dugce hach todn véo chi phi tra trude dé phin bd din vao két qua hoat dong kinh doanh
trong céc ky ké todn sau.
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Viée tinh va phan bd chi phi tra truéc dai han vao chi phi san xuat kinh doanh timg ky ké todn
duge cin e vao tinh chit, mie do timg loai chi phi dé lya chon phuong phap va tidu thirc phin
bd hop Iy, Chi phi tra trede duge phin bd din vao chi phi san xudt kinh doanh theo phuong
phép dudng thing.

7. Cie khodn ng phai tra

Céc khoan ng phai tra dugc theo di theo ki han phai tra, déi tuong phai tra, loai nguyén té phai
tra va cdc yéu t& khac theo nhu cau quan Iy cta Cong ty.

8. Vay va no phai tra thué tai chinh

Gi trj khoan ng phai tra thué tai chinh 14 tong sb tién phai tra dugc tinh bang gid tri hién tai cia
khoan thanh toan tién thué t&i thiéu hodc gia tri hop ly cia ti san thué.

Cac khoan vay va ng phai tra thué tai chinh duoc theo déi theo timg déi tugng cho vay, timg
khé wée vay ng va ky han phai tri cia cdc khoan vay, ng thué tai chinh. Trudng hop vay, ng
bfing ngoai té thi thuc hién theo di chi tiét theo nguyén (.

9. Chi phi di vay

Chi phi di vay dwoc ghi nhin vao chi phi sin xuét, kinh doanh trong ky khi phat sinh, trir chi
phi di vay lign quan truc tiép dén viéc diu tw xdy dung hofic sin xuat tai san d& dang duoe tinh

N
»

vao gia tri cua tai san do (dugce von ho4) khi ¢é dii cac didu kién quy dinh trong Chuin mye Ké
toan Viét Nam s 16 “Chi phi di vay”. Ngoai ra, déi v&i khoan vay riéng phue vy viée xdy dyng
tai san cb dinh, bt dong san diu tw, Iai vay duge vén héa ké ca khi thoi gian xdy dung dudi 12
thang.

Péi véi cac khoan vén vay chung, trong d6 ¢6 sit dung cho muc dich ddu tr xdy dung hodc san
xuht mot tai sin do dang thi sb chi phi di vay c6 du diéu kién von hoa trong mdi ky ké toén

durge x4c dinh theo ty 1& vén hod ddi véi chi phi luy ké binh quén gia quyén phat sinh cho viée
ddu tu xdy dung hodc sin xuét tai san d6. Ty 1& vén hod durge tinh theo ty 1¢ li suat binh quan
gia quyén cta cac khoan vay chua tra trong ky, ngoai trir cac khodn vay riéng biét phuc vu cho
muc dich ¢6 mét tai san do dang.

10. Chi phi phai tri

Céc khoan phai tra cho hang héa dich vy da nhan duge tir ngudi ban hodc da duge cung cﬁp cho
ngudi mua trong k¥ béo cdo nhung thue té chua chi trd dwge ghi nhan vao chi phi san xudt, kinh
doanh cia ky bao cao.

Viéc ghi nhdn cdc khoan chi phi phai tra vao chi phi san xudt, kinh doanh trong ky dugc thuc
hién theo nguyén tic phi hgp gitia doanh thu va chi phi phat sinh trong ky. Céc khoan chi phi
phai tré s& dugc quyét toan vGi s chi phi thuc té phat sinh. S5 chénh 1éch giita s trich trude va
chi phi thye té dugc hon nhip.

11. Cic khoan dw phong phai tra
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Cic khoan du phong phai tra chi duge ghi nhan khi thoa man céac diéu kién sau:

- Doanh nghiép c6 nghia vy ng hién tai (nghfa vu phdp 1y hodc nghia vu lién d6i) do lét qua tir
maot sy kién da xay ra;

- Su giam sit vé nhitng lgi ich kinh té ¢6 thé xay ra din dén viéc yéu cau phai thanh ton nghia vu
no;

- Pua ra duge mot wéce tinh dang tin cay vé gid trj cia nghia vy no do.

Gia tri dugc ghi nhin cia mot khoan dy phong phai tré la gia tri duge uoc tinh hop 1y nhét vé
khoan tién s& phai chi dé thanh todn nghia vy ng' hién tai tai ngay két thic ky ké toan.

Chi nhitng khoan chi phi lién quan dén khoan dy phong phai trd da 1dp ban ddu méi duge b
dip bang khoan dy phong phai tra do.

Du phong phai tra duoge ghi nhdn vao chi phi san xudt kinh doanh cua ky ké toan. Khoan chénh
léch giira s6 du phong phai tra da lap & ky ké toan trude chua sir dyng hét 16m hon s6 du phong
phai tra lap & ky bao céo duge hoan nhap ghi giam chi phi san xut, kinh doanh trong ky trir
khoan chénh Iéch [6n hon ciia khoan dyu phong phai tra vé bao hanh céng trinh xdy lip duoe
hoan nhédp véo thu nhap khic trong ky.

12. Doanh thu chwa thwe hién

Doanh thu chua thye hién gdm doanh thu nhén truée nhu: sb tién cta khéch hang di tra trude
cho mdt hodc nhidu ky ké todn vé cho thué tai san, khoan 1ai nhén trude khi cho vay vbn hodc
mua céc cdng cu no va cic khoan doanh thu chua thire hién khdac nhu: chénh 1éch giita gia ban
hang tra cham, trd gop theo cam két voi gia ban tra tién ngay, khodn doanh thu twong (g véi
gia tri hang hoa, dich vu hodc s6 phai chiét khau giam gia cho khéch hang trong chuong trinh
khach hang truyén théng...

Doanh thu chura thue hién duwge két chuyén vao Doanh thu ban hang va cung cap dich vy hojc
Doanh thu hoat dong tai chinh theo s6 tién duge xac dinh pht hop véi timg ky ké todn.

13. Trdi phiéu chuyén doi

Teai phiéu chuyén dbi 1a loai tréi phiéu c6 thé chuyén ddi thanh ¢o phiéu phd thong ciia cling
mét té chire phat hanh theo céc diéu kién da dugce xac dinh trong phuong an phét hanh.

Tai thoi diém ghi nhdn ban dau, khi phat hanh tedi phiéu chuyén ddi, Cong ty tinh todn va xéc
dinh riéng biét gia tri cAu phin ng (ng gbe) va cdu phan von cia trai phiéu chuyén doi. Phin ng
gbc cia trai phiéu chuyén ddi duge ghi nhan 14 no phai tra; cau phin vén (quyén chon cb phiéu)
ctia trai phidu chuyén dbi duge ghi nhén la von chi s& hiu.

Tai thoi diém ghi nhan ban diu, gid trj phdn ng goc cia trai phiéu chuyén doi dwge xéc dinh

bing cich chiét khiu gia tri danh nghfa cia khoan thanh todn trong tuong lai (gém ci gbe va lai
trdi phiéu) vé gia tri hién tai theo |&i sudt cta trdi phiéu twong tir trén thi truong nhung khong c6

NN AN B 4T

Wi



CONG TY CO PHAN PAU TU'SAN XUAT VA THUONG MAI HCD Bio cio tai chinh
Sé nha 122B phd Quang Trung, Phudng Hai Dwong, TP Héi Phong Quy 4/2025

quyén chuyén dai thanh cd phiéu (kodc 1di sudt di vay pho bién trén thi trudmg tai thoi diém tai
thori diém phét hanh trdi phiéu) va trir di chi phi phat hanh trai phiéu chuyén dbi.

14. Von chii s& hitu
Vén diu tu cia chi s& hitu duoe ghi nhan theo sb von thue gop ctia chu s¢ hitu.

Théng du vén cd phén phan anh chénh léch gitta ménh gid, chi phi truc tiép lién quan dén viée
phét hanh cb phiéu va gia phat hanh cb phiéu (ké ca cac trudng hop tai phat hanh ¢d phiéu qu¥)
v ¢o thé la thang du duong (néu gi4 phat hanh cao hon ménh gid va chi phi trye tiép lién quan
dén viéc phat hanh ¢6 phiéu) hodc thang du dm (néu gia phat hanh thip hon ménh gid va chi phi
trire tiép lién quan dén viée phat hanh cb phiéu).

Quyén chon chuyén doi trai phiéu thinh ¢6 phiéu (ciu phan vén cia tréi phleu chuyen d6i) phat
sinh khi Cong ty phat hanh loai trai phiéu c6 thé chuyén dbi thanh m(;.t s lugng ¢b phiéu xéc
dinh dugc quy dinh sin trong phuong 4n phal hanh Gia tri cdu phén vbn cha trai phleu chuyén
dbi duoc xac dinh la phan chénh léch gitta tong s6 tién thu tir viée phat hanh trai ph]eu chuyén
ddi trir di gia tri cdu pham ng cua trai phll.':u ;,huyen dbi.

Vén khac thude Vén chit s& hitu phan anh s vén kinh doanh duge hinh thanh do bd sung tir két
qua hoat dong kinh doanh hodc do dugce ting, biéu, tai tro, danh gia lai tai san (néu duge phép
ghi ting giam Vén dau tu cia chi s¢ hitu).

C6 phidu quy & ¢b phiéu do Céng ty phat hanh va duge Cong ty mua lai, ¢6 phiéu nay khéng bg
hity bo va s& duoc tai phat hanh trd lai trong khoang thoi glan theo quy dinh ciia phép ludt vé
chitng khodén. C6 phiéu quy duoc ghi nhén theo gid trj thue té mua lai va trinh bay trén Bang
Can dbi ké todn 1a mdt khoan ghi giam Vén diu tu ciia cht s hitu. Gia vén cia ¢b phiéu quy
khi tai

phét hanh hodc khi sir dung dé tra ¢d tirc, thudng... dwge tinh theo phuong phép binh quan gia
quyeén.

Chénh léch danh gia lai tai sin duge phan anh trong céc truong hop: khi co quyét dinh ciia Nha
nude vé danh gid lai tai san, khi thuc hign ¢d phan héa doanh nghi¢p Nha nude, va cée trudng
hop khac theo quy dinh ciia phap ludt.

Loi nhudn sau thué chua phin phdi phan anh két qua kinh doanh (Ii, 18) sau thué thu nhap
doanh nghiép va tinh hinh phén chia lgi nhudn hodc xu ly 13 ctia Cong ty. Viéc phan phdi lgi
nhuén duge thuc hién khi Céng ty co6 lgi nhudn sau thué chua phan phdi khéng vurgt qua mire
lgi nhudn sau thué chua phan phéi trén Béo cho tai chinh hop nhét sau khi da loai trir dnh
huémg ciia céc khodn Idi do ghi nhén tir giao dich mua gia ré. Trudng hop tra ¢d tirc, lgi nhudn
cho cha s¢ hitu qua mic s6 loi nhudn sau thué chua phén phéi duge ghi nhdn nhu truong hop
gidm vén gép. Loi nhufin sau thué chua phan phéi c6 thé duoe chia cho céc nha dAu tu dya trén
ty 1& gbp vén sau khi duoc Pai héi ¢ dong/Hbi dong quan tri phé duyét va sau khi da trich lap
cée quy theo Pidu 18 Céng ty va cdc quy dinh cia phap ludt Viét Nam.
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Cb the phai tra cho céc ¢d dong duge ghi nhan 1 khodn phai tra trong Bang Cén dbi ké toan
clia Cong ty sau khi ¢6 thong béo chia b tire ctia Hoi dong Quén tri Céng ty va théng bdo ngay
chdt quyén nhén ¢ tirc cia Trung tdm Luu ky ching khoan Viét Nam.

15. Doanh thu

Doanh thu ban hang

- Doanh thu bén hing duge ghi nhdn khi ddng théi théa mén céc diéu kién sau:

- Phdn 16m rii ro va loi ich gén lién véi quyén s& hitu san phim hodc hang héa da duge chuyén
giao cho ngudi mua;

- Cong ty khéng con ndm gitt quyén quan ly hang héa nhu ngudi s& hiru hang héa hode quyén
kiém soat hang hoa;

- Doanh thu dugc xac dinh twong dbi chic chén;

- Cong ty da thu duge hodc & thu duoc loi ich kinh té tir giao dich ban hang;

- Xac dinh duoc chi phi lién quan dén giao dich ban hang,

Doanh thu cung cdp dich vu

- Doanh thu cung cap dich vu duge ghi nhén khi dong thoi thoa méan cac diéu kién sau:

- Doanh thu duge xac dinh twong ddi chic chén;

- C6 kha nang thu dugc loi ich kinh t tir giao dich cung cép dich vy d¢;

- Xéc dinh dwoc phin cong viée da hoan thanh vao ngay lap Bang cén d6i ké toan;

- Xéc dinh duge chi phi phét sinh cho giao dich vi chi phi dé hoan thanh giao dich cung cép dich
vu do.

Phén cong vide cung cdp dich vu dd hoan thanh duge xéc dinh theo phuong phép dénh gia cong
viéc hoan thanh.

Doanh thu bdn bét déng san
Doanh thu bén bt déng san duge ghi nhin khi ddng thoi théa man cac diéu kién sau:

- Bét dong san di hoan thanh toan bd va ban giao cho nguwdi mua, Cong ty da chuyén giao rii ro
va loi ich gin lién véi quyén s& hitu bit déng sin cho ngudi mua;

- Céng ty khong con ndm giit quyén quan Iy bdt dong san nhu ngudi sér hiru bat dong sin hofic
quyén kiém sodt bat dong san;

- Doanh thu duge xéc dinh trong ddi chic chén;

- Céng ty di thu dugc hodc sé thu duge lgi ich kinh té tir giao dich ban bit dong san;

- Xac dinh duge chi phi lién quan dén giao dich ban bt d6ng san.

Truong hop ban hang hoa bat dong san theo hinh thic khach hang tu hoan thién hodc Cong ty
hodn thién theo yéu ciu ctia khach hang thi duge ghi doanh thu khi hoan thanh ban giao phan
xay thé cho khach hang.

Déi véi bt dong san phan 16 bén nén di chuyén giao nén dat cho khach hang, Céng ty dugc ghi
nhin doanh thu v&i phz'“m nén dat da ban khi théa mén déng thoi cac diéu kién sau:

- Chuyén giao rii ro va loi ich gén lién véi quyén sit dung dat cho ngudi mua;

- Doanh thu duoc x4c dinh trong ddi chic chin;

- X4c dinh duoe chi phi lién quan dén giao dich ban nén dat;
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- Cong ty da thu hodc chic chin thu duoc loi ich kinh té tir giao dich bén nén dat.

Doanh thu hop dong xdy dung

- Trudmg hop hop dong xdy dung quy dinh nha thu duge thanh toan theo tién dd ké hoach, khi két
qua thue hién hop dong xdy dung dugc ude tinh mdt cach dang tin cdy, thi doanh thu cia hop
dong xédy dung dugc ghi nhan tuong (mg véi phan céng viée dd hoan thanh do Céng ty tw xdc
dinh véao ngay lap Béo céo tai chinh ma khéng phu thue vao héa don thanh toan theo tién do
ké hoach da lap hay chura va s6 tién ghi trén hoa don la bao nhiéu.

- Trutmg hop déng xdy dung quy dinh nha thau duge thanh toén theo gia tri khéi lwong thue hién,
khi két quéa thuc hién hop ddng xay dung dugc xac dinh mdt cach déng tin cdy va dugc khach
hang xac nhan, thi doanh thu, chi phi lién quan dén hgp dong dugc ghi nhan tuong img voi
phdn coéng viéc dd hoan thanh duge khach hing xac nhan trong ky phan anh trén héa don da
lap.

Doanh thu hogt déng tai chinh
Doanh thu phat sinh ti tién ldi, tién ban quyén, cb tire, loi nhudn duge chia va cac khoan doanh
thu hoat dong tai chinh khac dugc ghi nhan khi thoéa man dong thoi hai (2) diéu kién sau:

- C6 kha ning thu duge loi kinh té tir giao dich dé;

- Doanh thu duge xac dinh tuong déi chéc chan.

Co tiee, loi nhudn duge chia duge ghi nhian khi Céng ty dugc quyé‘n nhén ¢6 tirc hodc duge
quyén nhin lgi nhudn tir viéc gop von,

Co phlEll thudng hay cb tire tré bang cb Phleu Khong ghi nhén khoan thu nhap khi quyén duor{:
nhéan c6 ph iéu thudng hay cd tirc bang ¢6 phiéu duge xdc lap, sb qumg ¢b phiéu thuéng hay cb
tirc bang cb phiéu nhan duge thuyet minh trén Béo cdo tai chinh c6 lién quan.

C6 phiéu thudng hay b tirc tra bang ¢d phteu duofc ghi nhén ting doanh thu hoat ddng tai chinh
v tiing gid tri khoan déu tu trong émg véi s tién ¢6 tire duge chia.

16. Céc khoan giam trir doanh thu

Chc khoan giam trir doanh thu ban héng, cung cip dich vu phat sinh trong ki gdm: Chiét khau
thuong mai, giam gid hang ban va hang ban bi tra lai.

Cac khoan chiét khdu thuong mai, gidm gia hang béan, hang bédn bj tra lai phét sinh cung ky tiéu
thu san pham, hang héa dich vu duoc diéu chinh giam doanh thu cta k¥ phat sinh. Truong hop
Sén phﬁm, hang hoa, dich vu da tiéu thu tr cdc ki trudec, dén ky sau mai phat sinh cac khoan
giam trir doanh thu thi duoc ghi giam doanh thu theo nguyén tic: néu phat sinh truée thoi diém
phat hanh Bio cdo tai chinh thi ghi giam doanh thu trén Bao cao tai chinh cia ky lip bdo cio
(ky trude), va néu phat sinh sau théi diém phat hinh Béo cdo tai chinh thi ghi giam doanh thu
chia ky phat sinh (ky sau).

17. Gid vbn hang bin

. B, WAt

Wxr

Gi4 v6n hang ban phan nh tri gid von cia san phédm, hang héa, dich vy, bit déng san dau t; gia
thanh sin xuét clia san phém xdy lip (dbi voi doanh nghiép xdy lip) ban trong k¥, chi phi lién
quan dén hoat ddng kinh doanh bét dong san dau tu.
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Gid vén hang ben déi véi truong hop Cong ty la chi déu tw kinh doanh bét dong sin

Gia von hang ban duge ghi nhin phtt hep véi Doanh thu di phét sinh bao gbm ca viée trich trude
chi phi vao gia vén hang bén. Viée trich trude chi phi dé tam tinh gid vén bt dong san néu c6 dam

bao céc nguyén tic sau:

Chi trich trude dbi voi cde khoan chi phi da ¢6 trong du toan diu tu, xdy dung nhung chua cé du
ho so, tai liéu dé nghiém thu khéi lugng;

Chi trich truéc chi phi dé tam tinh gia vén hang ban cho phan bat dong san da hoan thanh ban
trong ky va du diéu kién ghi nhan doanh thu;

Sé chi phi trich trure va chi phi thuc té duge ghi nhan vio gia vbn hang ban phai ddm bio tuong
{ng voi dinh mitc gia von tinh theo tdng chi phi dy todn ctia phan hing héa bit dong san dd ban
(duoc xic dinh theo dién tich).

18. Chi phi tai chinh

Cac khoan chi phi duge ghi nhén vao chi phi tai chinh gom:

Chi phi hodc céc khoan 13 lién quan dén céc hoat ddng dau tw tai chinh;

Chi phi di vay vén;

Chi phi 16 chuyén nhugng ching khoan ngén han, chi phi giao dich ban chimg khoan;

Du phong giam gia chirng khodn kinh doanh, du phong ton thit dau tu vao don vj khéac, khoan
1& phit sinh khi ban ngoai té, 16 ty gia hoi dodi...

Céc khoan trén duge ghi nhéan theo tong s phét sinh trong k¥, khong bu trir véi doanh thu hoat
dong tai chinh.

19. Thué thu nhdp doanh nghiép

Tai san thué thu nhp hodin lai va Thué thu nhép hoan lai phai tra

Tai san thué thu nhap hodn lai duge xéc dinh dya trén téng chénh 1éch tam thai duge khdu trir
v gid trj duge khiu trir chuyén sang nim sau ctia céc khoan 13 tinh thué va wu dai thué chua sir
dung. Thué thu nhdp hodin lai phai tra dugc xac dinh dya trén cac khodn chénh léch tam thoi
duge khiu trir.

Tai san thué TNDN ho@n lai va Thué thu nhdp hoan lai phai trd duge xac dinh theo thué suat
thué TNDN hién hanh dua trén cdc mirc thué suat va luét thué cé higu luc vio ngay két thic ky

ké todn.

b) Chi phi thué TNDN hién hanh va Chi phi thué TNDN hoin lai

Chi phi thué TNDN hién hanh duge xéc dinh trén co s& thu nhap chiu thué trong nam va thué
suét thué TNDN trong niam hién hanh.

Chi phi thué TNDN hodn lai duge xédc dinh trén co s¢ s6 chénh léch tam théi duoce khiu trir, sé
chénh léch tam thdi chiu thué va thué sudt thué TNDN.,

Khong b trir chi phi thué TNDN hién hanh véi chi phi thué TNDN hodn lai.
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CONG TY CO PHAN DAU TU'SAN XUAT VA THUONG MAI HCD Bio cdo tai chinh
So6 nha 122B ph6 Quang Trung, Phuong Hai Duong, TP Hai Phong Quy 4/2025

20. Céc bén lién quan

Cac bén dugc coi la lién quan néu bén dé ¢6 kha ning kiém sot hodic ¢6 dnh hudng ding ké
dbi voi bén kia trong viée ra quyét dinh vé cac chinh sach tai chinh va hoat dong. Céc bén lién
quan cia Cong ty bao gom:

- Cac doanh nghiép truc tiép hay gidn tiép qua mét hoic nhiéu trung gian, c6 quyén kiém soat
Céng ty hodc chju sir kiém sodt cia Cong ty, hodc cing chung su kiém sodt véi Cong ty, bao
gdm cd cong ty me, cong ty con va cong ty lién két;

- Céc cd nhan tryc tiép hodc gian tiép ndm quyén biéu quyét caa Céng ty ma ¢6 anh huong dang ké
d4i véi Cong ty, nhitng nhan su quan ly chi chét ciia Cong ty, nhig thanh vién mat thiét trong
gia dinh ctia cac c4 nhan nay;

- Céc doanh nghiép do cdc c4 nhan néu trén nidm truc tiép hodc gian tiép phan quan trong quyén
biéu quyét hodc ¢ anh hudng dang ké t&i doanh nghiép.

Trong viéc xem xét tirng mdi quan hé cta cac bén lién quan, cdn chi y téi ban chit cia mbi
quan hé chir khong chi hinh thirc phap 1y clia cac quan hé do.
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Céng ty C6 phiin Diu tw sin xuit va thwong mai HCD

S6 nha 122B phd Quang Trung, phudmg Hai Duong, thanh phé Hai

Phong, Viét Nam

Bi#o cdo thi chinh
Quy 4/2025

V. THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TREN BANG CAN POI KE TOAN

1. TIEN

- Tién mit

- Tién giri ngan hang khong ky han

- Tién va cac khoan tueng duong tién

Sé ddu nim
VND

Sb cudi ly
VND

4,298.288.043 3.722.155.150

25.041.627.271 45.810.307.877

- 44.269.000.000

Cang 29.339.915.314 93.801.463.027
3. PHAI THU CUA KHACH HANG Pon vi tinh: VND
Sb cubi ky S6 ddu nim
Gia tri Du phong Gid tri Dw phing
a. Ngin han
- Cong ty TNHH Bao bi 5
25.758.000. -
Yuyang Viét Nam AERERIG
= gty THHE R DR 10.981.931.400 11.517.000.000
Au Xanh
- Cong ty CP Wepac - 23.409.395.750
- Cong ty CP thirong mai r
dich vu HTP Loe Phit Ll
- Cong ty CP nhya Ha Hiéu 13.363.820.000
- Cong ty CP Thuédn Bire Eco 12.312.216.000
- Céac d6i twong cOng ng khac 109.397.578.230 102.442.329.408 &
Cijng 182.400.478.370 - 137.368.725.158 -
3. TRA TRUOC CHO NGU'OT BAN
Bon vi tinh: VND
Sb cudi ky S6 dau nam
Gid tri Dy phong Gia tri Dy phang
a. Ngdn han 113.979.781.365 s 34.680.171,770 -
a A A -
- Céng ty o phin khai son 3 822,192,000

*)
- Céc ddi twong khic

113.979.781.365

30.857.979.770

Cing

113.979.781.365

& 34.680.171L.770 =

(*): Ung trude tién ddt cho D dn nha médy go nhua ngodi tréi cao r:cfp HCD
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Céng ty C6 phin Dlu tw sin xuit va thwong mai HCD

S6 nhi 122B phd Quang Trung, phutmg Hai Duong, thanh phd Hai

Phong, Viét Nam

Bdo cdo tai chinh

Quy 4/2025

4. PHAI THU KHAC

Pon vi tinh: VND

S6 cudi ky S6 ddu nim
Gia tri Dy phing Gia tri Dy phong
a. Ngin han 60.018.782 - 2.159.740.671 .
- Ky cuge, ky quy ngin han - -
- Du no phai tra khac 22.925.263 S
- Tam tng i .
- Phai thu khac 37.093.519 2.159.740.671
b. Dai han = & = -
Cing 60.018.782 - 2.159.740.671 -
5. HANG TON KHO
S6 cudi ky Sb ddu nim
VND VND VND VND
Gia goe Du phong Gid goc Dur phong
- Nguyén liéu, vat ligu 7.708.108.4438 4.272.152.375
- Cong cu dung cu 279.707.139 209.095.000
- Chi phi san xuat kinh doanh 764.716.283 361.442.030
dé dang
- Thanh phim 72.994.311.686 58.307.372.929
- Hang hoa 191.120.430.417 215.051.325.819
Ciing 272.867.273.973 - 278.201.388.153 -
6. TANG, GLAM TAI SAN CO PINH HU'U HINH
Bon vi tinh: VND
i hiét bi
Khodn muc Nhfn'cfra w Méylméc’ VI;:l:g?ﬁ':llfgn gungtfsj Khie Tong cing
; kién tric thiet bi ’ = T
dian quan Iy
Nguyén gia TSCD -
S0 dir ddu ky 25.332.605.169 192.319.292.659 563.289.141 198.200.000 166.452.982 218.579.839.951
S6 ting trong ky - - - . - -
- Mua trong nim "
- Chuyén tir DPTCB
hodn thinh )
S6 giam trong ky -
- Thanh Iy, nhwgng be
56 du cudi ky 25.332.605.169 192.319.292.659 563.289.141  198.200.000  166.452.982 _ 218.579.839.951
Gid tri HMLK
S6 du diu ky 9.215.150.807 40.422.261.148 222.676.999 198.200.000 120.678.413  50.178.967.367
S6 tang trong ky 1.284.111.979 12.887.890.913 87.962.960 - 16.645.298 14.276.611.151
- Khdu hao trong ky 1284.111.979  12.887.890.913 87.962.960 16.645.298  14.276.611.151
Sé giam trong ky - -
- Thanh Iy, nhieong be -
S§ du cudi ky 10.499.262.786 53.310.152.061 310.639.959 198.200.000 137.323.711  64.453.578.518
Gid trj eon lai
Tai ngdy déu ky 16.117.454.362  151.897.031.511 340.612.142 - 45774.569  168.400.872.584
Tai ngay cudi ky 14.833.342.383 139.009.140.598 252.649.182 - 29.129.271  154.124.261.433
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Cdng ty C6 phin Pau tw sin xudt vi thwong mai HCD
$6 nha 122B phd Quang Trung, phudng Hai Duong, thanh phd Hai

Phong, Viét Nam

Bao cdo tai chinh

Quy 4/2025

7. TANG, GIAM TAI SAN CO PINH VO HINH

Bon vi tinh: VND

Khodn muc

Tai sdn eb dinh vé hinh

A "
Quyén sir dyng dit —

Cing

Nguyén gia TSCDH

S6 du ddu ky

27.327.968.254 =

27.327.968.254

S0 tang trong ky
- Mua (rong ky
Sb giam trong ky

S& dur cudi ky

27.327.968.254 -

27.327.968.254

Gia tri hao mon liy ké

S6 dur diu ky
S6 tang trong ky
86 giam trong ky

S dw eudi ky

Gia trj con lai

Tai ngdy diu ky
Tai ngay cudi k¥

27.327.968.254 =
27.327.968.254 -

27.327.968.254
27.327.968.254

8. CHI PHi TRA TRUOC

a. Ngin han

Céng cu dung cu phin b ngén han
Chi phi tra truée ngén han

b. Ddi han

Cong cu dung cu phan bd dai han
Chi phi tra trude dai han

Cing

S6 cudi ky

Sé diu nim

VYND VND
6.727.756.814 6.280.422.851
2.265.960.941 1.647.880.748

4.461.795.873

4.632.542.103

6.727.756.814

6.280.422.851

o
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Céng ty C5 phin Du tw san xuit vi thwong mai HCD Bdo cdo tai chinh
Sé nha 122B phd Quang Trung, phuong Hai Duong, thanh phé Hai ; -
Phong, Viét Nam ity 42023
10. PHAI TRA NGU'OT BAN

S cudi ky S6 ddu nim

poidocibsion. o S0 ¢ kha na
Gid trj ghi sd SAYCHNES. DRDE

Gid tri ghi sb

So c6 kha ning tri

tra no ne’
VND VND VND VND
:::' bl nguioi bangfin 166.594.268.036 166.594.268.036 152.444.270.501 152.444,270.501
- Céic di tuong cong no khde  166.594.268.036  166.594.268.036 152.444.270.501 152.444.270.501
Cong 166.594.268.036 _ 166.594.268.036  152.444.270.501 152.444.270.501

12. THUE VA CAC KHOAN PHAI NQP NHA NUOC

Bon vi tinh: VIND

S thue nip

Thué ndp bé

Didn gidi Sf dhuatin. | o0 ohsinéptrong % | sung/Thué GTGT 86 dur cudi ky
ky trong iy dugc khéiu trir
(a) (b) () (d) (e)=(a)t(b)~(c)+(d)

Thu§ TNDN | 21.586.595.653|  5.912.401.384] 5300000000 | 22.198.997.037
Thué thu nhdp c4 nhin 390.339.600 ' 390.339.600
Phi, ¢ phi va cac 1 - I I '

khoan thué phai ndp 190.465.009 6.000.000 6.000.000 190.465.009
khéc

Céng 22.167.400.262]  5.918.401.384] 5.306.000.000 22.779.801.646

13. PHAI TRA KHAC S6 cudi ky S6 cudi ky
VND VND

a. Ngdn han 1.106.699.478 1.337.760.565
Kinh phi céng doan 188.945.352 157.050.184
'Bao hiém xa hoi - 49.492.900
|Bao hiém y té - 127.551.564
‘Bao hiém thét nghiép - 54.594.928
'Phai trd, phai ndp khdc 917.754.126 949.070.989
Cong 1.106.699.478 1.337.760.565
14. CHI PHi PHAI TRA S6 cudi ky Sé ddu nim
VND VND

a. Ngiin han - 674.995.636

- Chi phi lai vay - 674,995,636
Cong o 674.995.636
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Céng ty Co phin Piu tw sin xuit va thwong mai HCD Bio cdo tai chinh
$6 nha 122B phé Quang Trung, phudmg Hai Duong, thanh phd Hai . .
Phong, Viét Nam N dley

16. VON CHU SO HUU
a. Bing ddi chiéu bién ddng cia vin chi s& hiru
Pon vi tinh: VND

Vin ddu tweua  Thing du Qu¥ diu tw Lgi nhudn chua s
o Ry I o & B Tong cing
‘ ‘ chii sé hiru vin ¢t phan phit trién phin phéi
Si du dau nam trude 369.588.160.000 (1.100.000) 3.982.689911 78.084.456.696 451.654.206.607
- Tang trong ném
- Ldi trong nam trudc 30.199.499.050 30.199.499.050
- Trich lap céc quy
- Ting khac
- L6 trong nim
- Phén phéi lgi nhudn
- Chia ¢ tire
- Giam khdc
S6 du diu ky nay 369.588.160.000 (1.100.000) 3.982.689.911 108.283.955.746 481.853.705.657
- Téng von trong ky
- Ldi trong ky 23.649.605.536 23.649.605.536
- Trich lap cac qu¥
- Téng khac (*)
- Phén phoi lgi nhudn
- Cé nic
- Giam khac (*%)
S8 cudi ky 369.588.160.000 (1.100.000) 3.982.689.911  131.933.561.282 505.503.311.193
b. Chi tiét vén gép ciia chi sé hitu Sb cudi ky S6 @du nam
VND VND
Von gép ctia nha nude : -
Von gop cia cac dbi twong khéc 369.588.160.000 369.588.160.000
Cing 369.588.160.000 369.588.160.000
¢. Ciic gino dich v& vbn véi cac chii 56 hitu va phin phdi cb tic, chia lgi nhudn
Sb cudi ky Sé déu ndm
VIND VND

- Vén déu tu ctia chu s hiru

+ Von gép ddu ndm 369.588.160.000 369.588.160.000
+ Von gép tang trong kp =

+ Von gop giam trong ky

+ Von gop cudi ky 369.588.160.000 369.588.160.000
- C6 tiie, loi nhudn di chia .

A X' |

LT Y

d. C phiéu S6 eudi ky S6 ddu nim

VND VND
S6 lugng co phiéu dang ky phat hanh 36.958.816 36.958.816
S lwrgng ¢6 phiéu da ban ra céng chung 36.958.816 36.958.816
+ C0 phiéu phd thong 36.958.816 36.958.816
$6 lurgng c6 phiéu dang luu hanh 36.958.816 36.958.816
1C6 phiéu phé thong 36.958.816 36.958.816

1Co phfé'u wu dai (logi dwoe phan logi la von chit 56 hitu)
* Ménh gid c6 phiéu dang luu hanh: 10.000 VND

22



Cong ty (ofi} ph:’i_n Piu tw san xuit va thuong mai HCD )
S6 nha 122B pho Quang Trung, phuong Hai Dwong, thanh phd Hai

Bdo cdo tai chinh

g 4/2
Phong, Viét Nam QU ARdas
e. Lii co ban trén 6 phiéu Nam nay Nim trude
VND VND
+ Loi nhudn ké toan sau thué thu nhip doanh nghiép 23.649.603.536 30,199.499 030
+ C6 phiéu phd théng dang luu hanh binh quan trong ky 36.958.816 36.958.816
+ Lii co ban trén cd phiéu 639,89 817,11
17. CAC KHOAN MUC NGOAI BANG CAN POI KE TOAN S6 cudi ky S§ diu nam
- Ngoai té céc loai (USD) 6.94 6,94
Cing 6,94 6,94
V1. THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BAO CAO
KET QUA KINH DOANH
1. DOANH THU Ky nay Ky trude
VND VND
Téng doanh thu 790.215.635.297 869.270.360.383
Doanh thu bdn hang 790.215.635.297 869.270.360.333
Doanh thu thuan 790.215.635.297 869.270.360.383
2. GIA VON HANG BAN Ky nay Ky truée
: VND VND
Gid von ban hang 747.075.284.806 815.166.427.713

Ciong

747.075.284.806

815.166.427.713

3. DOANH THU HOAT BONG TAI CHINH K¥ nay Ky trude
VND VND

Lai tién giri 53.793.072 4.197.666.051
Cong 53.793.072 4.197.666.051
4. CHI PHI TAI CHINH Ky nay Ky trude
VND VND

Chi phi | vay 7.070.439.683 10.634.336.622

L6 chénh léch ty gid

5.525.474.042

-

Cing

7.070.439.683

16.159.810.664
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Cong ty Cb phin Dau tw sin xudt va thuong mai HCD
So nha 122B pho Quang Trung, phudng Hai Duong, thanh pho Hai

Bio cdo tai chinh

y 4/202
Phong, Viét Nam Qi 4izian
5. CHI PHI BAN HANG VA CHI PHI QUAN LY
a. Chi phi bin hing Ky nay Ky truwde
VND YND
- Chi phi nguyén liéu, vit li¢u
- Chi phi nhén céng
- Chi phi khéu hao tai san c6 dinh
- Chi phi dich vu mua ngoai 1.299.775.289 401.961.517

- Chi phi khéc bing tién

Cong

1.299.775.289

401.961.517

b. Chi phi quan ly doanh nghiép

K¥ nay
VYND

Ky trude
VND

- Chi phi nguyén liéu, vét liéu

- Chi phi nhan cong

- Chi phi khéu hao tai san c6 dinh
- Chi phi dy phong

- Chi phi dich vu mua ngoai

- Chi phi khae béng tién

2.968.352.003

1.992.834.181

5
Cong

6. THU NHAP KHAC

- Céc khoan khac

Cing

7. CHI PHI KHAC

- Cac khoan khac

Cing

8. CHT PHf THUE THU NHAP DOANH NGHIEP HIEN HANH

Chi phi thué thu nhip doanh nghiép tinh trén thu nhép chiu thué
nam hién hanh

Tdng chi phi thué thu nhiip doanh nghiép hién hanh

243,244 235 619.304.320

2.047.216.259 1.271.298.009
101.328.301

5.258.812.497 3.984.764.811

K¥ nay Ky trude

VND VND

- 386.364

. 386.364

K¥ nay Ky trudge

VND YND

3.109.174 6.074.300

3.109.174 6.074.300

Ky nay Ky truwde

VND VND
5.912.401.384 7.549.874.763

5.012.401.384 7.549.874.763

o
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Cong ty Cb phan Pdu tw sdn xuit va thwong mai HCD
S5 nha 122B phé Quang Trung, phudng Hai Duong, thanh pho Hai

Bdo edo tai chinh

7 #
Phong, Viét Nam Quy 4/2025
9. LAI CO BAN TREN CO PHIEU
Ky nay Ky trude
VND VND

Lgi nhudn thudn sau thué

Loi nhuén phén bd cho ¢6 phiéu phd théng

23.649.605.536
23.649.605.536

30.199.499.030
30.199.499.030

C4 phiéu phd thong luu hanh binh quin trong k¥ 36.958.816 36.958.816

Lai co ban trén ¢ phiéu 639,89 817,11
VIIL. NHUNG THONG TIN KHAC
1. CONG CU TAI CHINH

Céc loai cong cu tai chinh cia Cdng ty bao gom:
Tai sén tai chinh Sd cubi ky SH ddu niAm

Gia gie Du phong Gia gbe Du phong
Tién va cac khoan tuong 29.339.915.314 93.801.463.027
duong tién
Phai thu khach hing, 182.460.497.152 139.528.465.829
phai thu khic
Cac khodn cho vay
Diu tr ngan han
Péu tr dai han
Cing 211.800.412.466 233.329.928.856 ;
Ny phii tra tai chinh S6 cubi ky S6 ddu nam
VND VND

Vay va ng 106.214.245.796 149.767.978.654
Phai trd ngudi ban, phai tra khic 167.700.967.514 153.782.031.066
Chi phi phai tra 674.995 636
Cong 273.915.213.310 304.225.005.356
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Cong ty Ci phan Piu tw san xuit va thuong mai HCD Bdo cao tai chinh

S6 nha 122B phé Quang Trung, phudng Hai Duong, thanh phd Hai . 5
{202

Phang, Viét Nam e

Quin Iy rui ro tai chinh

Rii ro tai chinh ciia Cong ty bao gbm rii ro thi truéng, rii ro tin dung va rii ro thanh khoan. Cong ty dé xdy dyng h¢ théng
kiém sodt nhiim dam bdo su cdn bing & muc hop ly gitta chi phi rui ro phit sinh va chi phi quan ly rui ro. Ban Giam dée
Céng ty ¢ trach nhiém theo ddi quy trinh quan 1y rdi ro dé dam béo sy cin bing hop 1y gitta rii ro va kiém soat rui ro.

Riii ro thj truong
Hoat dong kinh doanh cia Cong ty s& chi yéu chiu rui ro khi co sy thay doi vé gia, ty gid héi dodi va 14i sudt.

Riii ro vé gid:

Coéng ty chiu rii ro vé gid cia cdc cong cu von phét sinh tir cdc khoe.n diu tir eb phiéu ngﬁn han va dai han do tinh khong
chic chin vé gid twong lai cia cd phleu dAu tw. Cac khoan déun tr cd phiéu dai han duge ndm giit voi muc dich chién luge
ldu dai, tai thei diém két thae ky ké todn Cong ty chua co ké hoach ban cac khoan diu tir nay.

Riii ro vé ty gid hdi dodi:

Cong ty chiu rii ro vé ty gia do gié tri hop 1y cia céc ludng tién trong tuong lai clia mot cOng cy tai chinh s& bién dong
theo nhitng thay déi clia ty gid ngoai té khi cac khoan vay, doanh thu va chi phi cua Céng ty duge thue hién bang don vi
tién té khic véi dong Viet Nam.

Riii ro vé 1ai suat:

Cong ty chiu rai ro vé Iai sudt do gid trj hop ly cua cac ludng tién trong tuong lai cua mot cong cu tai chinh s& bién déng
theo nhiing thay dbi cta i sudt thi trudmg khi Cong ty c6 phat sinh cac khodn tién giri ¢ hodic khéng c6 ky han, cic khoan
vay va ng chiu ldi suat tha noi. Céng ty quan ly rii ro 1ai sudt bing cach phin tich tinh hinh canh tranh trén thj truéng dé co
duwoc cdc 13i sudt ¢6 lgi cho mue dich cua Cong ty.

Riii ro tin dung

Rui ro tin dung la rii ro ma mét bén tham gia trong mot cong cy tai chinh hofic hop déng khong c6 kha niang thyc hién
duac nghia vy cia minh din dén tdn thdt vé tai chinh cho Céng ty. Cong ty co cde rii ro tin dung tir hoat dong ddng san
xudt kinh doanh (chi yéu ddi véi cic khoan phai thu khéch hang) va hoat dong tai chinh (bao g odm tién giri ngdn hang, cho
vay va cac céng cu tai chinh khéc)

Trén 1 nim dén 5

Tir 1 ndm tré xudng Trén 5 nim Tong
nim
VND VND VND VND

SO cudi k¥
Tién va céc khoan tuong 29.339.915.314 29.339.915.314
duwong tién
Phai thu khach hang, 182.460.497.152 - 182.460.497.152
phai thu khac
Cing 211.800.412.466 - - 211.800.412.466
S6 diu nim
Tién va cdc khoan trong 93.801.463.027 93.801.463.027
duong tién
Phai thu khach hang, 139.528.465.829 - 139.528.465.829
phai thu khac
Cing 233.329.928.856 - - 233.329.928.856

Rii ro thanh khodn

Riii ro thanh khoan 14 rii ro Céng ty gip khé khan khi thuc hién cdc nghia vy tai chinh do thiéu vén. Rui ro thanh khodn
ctia Céng ty chil yéu phat sinh tir viée céc tai san tai chinh va ng phai tra tai chinh c6 céc thoi diém ddo han khéc nhau.

Thoi han thanh todn cta céc khoan ng phai tra tai chinh dua trén cac khoan thanh toan duw kién theo hop dbng (trén co s
ddng tién cua cac khean goc) nhur sau:
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Cong ty Ci phzm Péu tu sin xudt va thwong mai HCD
$6 nha 122B phé Quang Trung, phudng Hai Duong, thanh phé Hai

Bio cfio tai chinh

G 412
Phong, Viét Nam Quy 4/2025
Tir { nam tré xuong  Trén 1 nam dén 5 Trén 5 nim Tong
YND VND VND VND

Sa cuoi ndm

Vo vt 176.837.289.519 : 176.837.289.519
EEZ; tré ngudi béln, phai tra 165.544.920 459 165.544.920.459
Chi phi phai trd 674.995.636 674.995.636

Cong 343.057.205.614 - - 343.057.205.614
S ddu nim
Vay vang 149.767.978.654 149.767.978.654

Phai tra ngurdi ban, phai tra

153.782.031.066

153.782.031.066

khac
Chi phi phai tra 674.995.636 674.995.636
Cing 304.225.005.356 - - 304.225.005.356

Céng ty cho riing mic do tap trung rii ro ddi voi viée tra no la c6 thé kiém soat duge. Cong ty ¢ kha nang thanh toan cdc
khoan ng dén han tir dong tién tir hoat dong kinh doanh va tién thu tir cdc tai san tai chinh ddo han.

2. NHUNG SU KIEN PHAT SINH SAU NGAY KET THUC KY KE TOAN

Khang cé sir kién trong yéu nao xay ra sau ngay két thic k ke toan doi hoi phai duge diéu chinh hay céng b trén Béo cdo
tai chinh nay.

3. BAO CAO BQ PHAN
Bso cdo bd phiin theo khu vye dia 1y (Phin loai hoat dgng trong nude va ngoai nwoc)
Céng ty chi hoat déng trong khu vue dia Iy Viét Nam
Bdo cdo b phin theo linh vire kinh doanh
Cic b phén kinh doanh chinh ctia Cong ty nhu sau:
Kinh doanl hing

hda Tong
Doanh thu thudn ra bén ngoai 790.215.635.297 790.215.635.297
Tong doanh thu thuin . s 790.215.635.297 790.215.635.297

Chi phi b phan
Két qué kinh doanh b phén -

747.075.284.806
43.140.350.491

747,075.284.806
43.140.350.491

Cic chi phi khong phin bd theo bj phén 6.558.587.786
Loi nhudn tir hoat dong kinh doanh 36.581.762.705
Doanh thu hoat ding tai chinh 53.793.072
Chi phi tai chinh 7.070.439.683
Thu nhép khic -
Chi phi khac 3.109.174
Thué TNDN hién hanh 5.912.401.384

Loi nhufn sau thué

23.649.605.536

Ngudi ldp biéu

Trin Thi Anh Nguyét Trin Thi Anh Nguyét
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HCD Investment Producing and Trading Joint Stock Company
No. 122B Quang Trung Street, Hai Duong Ward, Hai Phong City, Viet

Financial report

/20
- Quarte 4/2025
BALANCE SHEET
At September 31th, 2025
Currency: VND
ASSET Code EK[.]";II} Final Quarter's Finance Biguamng 'thhe
ation Year's Finance
A. SHORT-TERM ASSET 100 616.384.268.775 608.868.235.981
I. Cash and cash equivalents 110 V.01 29.339.915.314 93.801.463.027
1. Cash 111 29.339.915.314 49.532.463.027
2. Cash equivalents 112 - 44.269.000.000
II. Short-term financial investments 120 16.625.000.000 58.295.100.118
1. Trading securities 121 - -
2. Provision for devaluation of 122 - -
trading securities (*)
3. Investment held until maturity 123 V.09 16.625.000.000 58.295.100.118
I11. Short-term receivables 130 296.440.278.517 174.208.637.599
|. Short-term receivables from customers 131 V.03 182.400.478.370 137.368.725.158
2. Short-term advance payments to sellers 132 V.04 113.979.781.365 34.680.171.770
3. Short-term internal receivables 133 = .
4, Receivables from short-term loans 135 - -
5. Other short-term receivables 136 V.05 60.018.732 2.159.740.671
6. Provision for short-term doubtful receivables 137 - -
7. Missing assets awaiting resolution 139 - -
I'V. Inventory 140 V.06 272.867.273.973 278.201.388.153
|.Inventory 141 272.867.273.973 278.201.388.153
2. Provision for devaluation of inventory (*) 149 - -
V. Other short-term assets 150 1.111.800.971 4.361.647.084
|. Short-term prepaid expenses 151 - -
2. VAT is deductible 152 1.111.800.971 4.361.647.084
3. Other short-term assets 155 - -
B. LONG-TERM ASSETS 200 194.610.605.274 203.146.980.044
I. Long-term receivables 210 - -
1. Long-term receivables from customers 211 - =
2. Long-term advance payments to sellers 212 - -
3. Long-term internal receivables 214 - -
4. Receivables from long-term loans 215 - -
5. Other long-term receivables 216 - -
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HCD Investment Producing and Trading Joint Stock Company
No. 122B Quang Trung Street, Hai Duong Ward, Hai Phong City, Viet

Financial report

Narm. Quarte 4/2025
BALANCE SHEET
At September 31th, 2025
(Continue)
Currency: VND
ASSET Code Ex]-:llan Final Quarter's Finance Begmurtig .Df .y
ation Year's Finance
II. Fixed assets 220 181.452.229.687 195.728.840.838
1. Tangible fixed assets 221 VI.06 154.124.261.433 168.400.872.584
- Original price 222 218.579.839.951 218.579.839.951
- Accumulated depreciation value(™) 223 (64.455.578.518) (50.178.967.367)
2. Financial leased fixed assets 224 -
- Original price 225 - -
- Aecumulated depreciation value(*) 226 - 3
3. Intangible fixed assets 227 VLO7 27.327.968.254 27.327.968.254
- Original price 228 27.327.968.254 27.327.968.254
- Accumulated depreciation value(*) 229 - -
III. Investment real estate 230 - -
- Original price 231 - -
- Accumulated depreciation value (*) 232 - -
IV. Long-term unfinished assets 240 6.430.618.773 1.137.716.955
1. Long-term unfinished production and busines 241 - -
2. Construction in progress costs 242 6.430.618.773 1.137.716.955
IV. Long-term financial investments 250 V.09 - -
1. Invest in subsidiaries 251 - -
2. Invest in joint ventures and affiliated compan 252 - -
3. Investing capital in other units 253 - -
4, Provision for long-term financial investments 254 - -
5. Investment held until maturity 255 - .
V. Other long-term assets 260 6.727.756.814 6.280.422.851
|. Long-term prepaid expenses 261 V.08 6.727.756.814 6.280.422.851
2. Deferred tax assets 262 - -
3. Equipment, supplies, and long-term replacem: 263 - -
4, Other long-term assets 268 - -
TOTAL ASSETS 270 810.994.874.049 812.015.216.625
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HCD Investment Producing and Trading Joint Stock Company Financial report
No. 122B Quang Trung Street, Hai Duong Ward, Hai Phong City, Viet

Nam. Quarte 4/2025
BALANCE SHEET
At September 31th, 2025
(Continue)

CAPITAL RESOURCES

C. LIABILITIES 300 305.491.562.855 330.161.510.968
L. Short-term debt 310 305.491.562.855 330.161.510.968
|. Short-term payables to suppliers 311 V.10 166.594.268.036 152.444.270.501

2. Buyer pays short term in advance 312 V.11 6.078.777.888 1.051.335.339
3. Taxes and other amounts payable to the State 313 V.12 22.779.801.646 22.167.400.262
4. Must pay employees 314 - -
5. Short-term payable expenses 315 V.14 - 674.995.636
6. Short-term internal payables 316 - -
7. Payable according to construction contract ple 317 - -
8. Short-term unearned revenue 318 5 ¥
9. Other short-term payables 319 V.13 1.106.699.478 1.337.760.565

10. Short-term financial lease loans and debt 320 V.15 106.214.245.796 149.767.978.654
1 1. Provision for short-term payables 321 - -
12. Bonus and welfare fund 322 2.717.770.011 2.717.770.011

L3. Price stabilization fund 323 - -

14. Transactions to buy and sell Government Be 324 -

I1. Long-term debt 330 = .
1. Long-term payables to the seller 331 -

2. Buyer pays in advance long term 332 - -
3. Long-term costs 333 - -
4. Internally payable business capital 334 - -
5. Long-term internal payables 335 - -
6. Long-term unearned revenue 336 - -
7. Other long-term payables 337 - .
8. Long-term financial lease loans and debt 338 - -
9. Convertible bonds 339 . -
10. Preferred shares 340 - -
11. Deferred income tax payable 341 - -
12. Long-term provisions for payables 342 . -

13. Science and Technology Development Fund 343 - -
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HCD Investment Producing and Trading Joint Stock Company Financial report
No. 122B Quang Trung Street, Hai Duong Ward, Hai Phong City, Viet

Narm. Quarte 4/2025
BALANCE SHEET
At December 30th, 2024
(Continue)
Currency: VND
CAPITAL RESOURCES Code TXPWD by o Ouarter's Fipsoce bniug of the
ation Year's Finance
D. OWNER'S CAPITAL 400 505.503.311.194 481.853.705.657
I. Equity 410 V.16 505.503.311.194 481.853.705.657
l. Owner's capital contribution 411 369.588.160.000 369.588.160.000
- Budget 411A . -
- Self-replenishment 411B 369.588.160.000 369.588.160.000
2. Share capital surplus 412 (1.100.000) (1.100.000)
3. Bond conversion option 413 - -
4, Other capital of the owner 414 - -
5. Treasury stock (*) 415 - -
6. Difference in asset revaluation 416 - -
7. Exchange rate difference 417 - -
8. Development investment fund 418 3.982.689.911 3.982.689911
9. Fund to support business arrangements 419 - - 0
10. Other funds belong to equity 420 . - y
11. Undistributed after-tax profits 421 131.933.561.283 108.283.955.746 ol
- Undistributed after-tax profit accumulated to ¢ 421a 108.283.955.747 78.084.456.696 '1T
- Undistributed after-tax profits this period 421b 23.649.605.536 30.199.499.050 ]l
12. Source of investment capital for capital cons 422 - - -
I1. Funding sources and other funds 430 - -
1. Funding source 431 - -
2. Funding sources have formed fixed assets 432 - -
TOTAL CAPITAL RESOURCES 440 810.994.874.049 812.015.216.625
Hai Phong, 19
Tax preparer Chief accountant .

ran Thi Anh Nguyet Nguyen Due Dung
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HCD Investment Producing and Trading Joint Stock Company
No. 122B Quang Trung Street, Hai Duong Ward, Hai Phong City, Viet

Financial report

ran Thi Anh Nguyet

ran Thi Anh Nguyet

e Quarte 4/2025
CASH FLOW STATEMENT
By indirect method
Quarte 4/2025
Currency: VND
TARGETS Code This Quarter  Previous Quarter
I. Cash flow from business activities
1. Profit before tax 29.562.006.920 37.749.373.813
2. Adjustments for accounts 21.293.257.762 21.109.455.613
+ Depreciation of fixed assets 02 14.276.611.151 14.276.611.151
+ Provisions 03 - -
+ (Profit)/loss on exchange rate differences 04 375.966.140
+ (Profit)/loss from investment activities 05 (53.793.072) (4.177.458.300)
+ Loan interest expenses 06 7.070.439.683 10.634.336.622
3. Profit/(loss) ﬁ:om apelmtmg r.wuwfrex 50.855.264.682 53.858.829.426
before changes in working capital
- (Increase)/decrease in accounts receivable 09 (55.059.339.772) (4.727.853.980)
- (Increase)/decrease inventory 10 5.334.114.180 6.302.619.184
- Increase/(decrease) payables 11 7.042.050.420 16.722.868.980
(excluding interest payable and corporate income tax pé
- (Increase)/decrease upfront costs 12 862.899.803 1.140.322.061
- Loan interest paid 13 (7.070.439.683) (10.055.538.468)
- Corporate income tax paid 14 (5.300.000.000) (7.401.858.830)
Cash flow from business activities (3.335.450.371) 60.839.388.373
II. Cash flow from investment activities
. Money spent on purchasing and constructing fixed asse 21 - (15.510.000.000)
. Cash spent on lending and purchasing debt 23 (76.696.700.118)
instruments of other entities
. Loan recovery proceeds, resale of debt (11.450.000.000) 77.229.800.000
instruments of other units
. Proceeds recovered from investment in capital contribu 26
. Loan interest income, dividends and profits are distribu 27 53.793.072 4.177.458.300
Cash flow from investment activities (11.396.206.928) (10.799.441.818)
IT1. Cash flow from financial activities
. Short-term and long-term loans received 33 330.946.847.386 381.990.978.487
. Money paid to repay loan principal 34 (374.500.580.244)  (396.468.442.048)
. Dividends and profits paid to owners
Cash flow from financial activities (43.553.732.858) (14.477.463.561)
Net cash flow during the period 30 (58.285.390.157) 35.562.482.994
Cash and cash equivalents at the beginning of the per 60 93.801.463.027 58.238.027.553
Cash and cash equivalents at the end of the period 70 35.516.072.870 93.801.463.027
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HCD INVESTMENT PRODUCING AND TRADING JOINT STOCK COMPANY Financial Statements
No. 122B Quang Trung Street, Hai Duong Ward, Hai Phong City (4/2025

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS
Quarter 4/ 2025
(These notes form an integral part of and should be read in conjunction
with the accompanying financial statements)

L. BUSINESS OPERATIONS OVERVIEW

Ownership Structure

HCD Investment Producing and Trading Joint Stock Company; formerly known as HCD Metallurgy
Joint Stock Company. The company was established and operates under the Enterprise Registration
Certificate with registration number 0800940115. The initial registration date was December 6, 2011,
with the most recent amendment (8th revision) issued on September 21, 2023, by the Department of

Planning and Investment of Hai Duong Province.

Principal Activities: The principal activities of the Company are to:
- Wholesale of metals and metal ores;
- Other specialized wholesale not elsewhere classified;
- Manufacture of plastic and synthetic rubber in primary forms;
- Manufacture of products from plastic;
- Printing;
- Printing-related services;

- Other business support services not elsewhere classified;

- Other specialized wholesale not elsewhere classified (Details: wholesale of primary form plastics).

Headquarters: No. 122B, Quang Trung Street, Hai Duong Ward, Hai Phong City
Representative Office: F6-F7, Ngo Thi Nham New Urban Area, Ha Dong Ward, Hanoi City.

Charter Capital: As per the Enterprise Registration Certificate, 8th amendment dated September 21,
2023, the company's charter capital is VND 369,588,160,000 (in words: Three hundred sixty-nine
billion, five hundred eighty-eight million, one hundred sixty thousand Vietnamese dong)./.

L ACCOUNTING PERIOD AND ACCOUNTING CURRENCY

The annual accounting period of the Company is from | January to 31 December
The currency used for accounting records is the Vietnamese Dong (VND)

I1. ACCOUNTING STANDARDS AND SYSTEM

1. Accounting policy applied

The Company applies the enterprise accounting regime issued under Circular 200/2014/TT-
BTC dated December 22, 2014, by the Ministry of Finance.



HCD INVESTMENT PRODUCING AND TRADING JOINT STOCK COMPANY Financial Statements
No. 122B Quang Trung Street, Hai Duong Ward, Hai Phong City Q4/2025

I11.

2. Declaration of Compliance with Accounting Standards and Accounting Regime

The Company has adopted the Vietnamese Accounting Standards and the relevant guidelines
issued by the State. The financial statements are prepared and presented in accordance with the
applicable regulations of each standard, the guiding circulars for implementation, and the
current accounting regime in force.

ACCOUNTING POLICIES APPLIED
1. Financial Instruments

Initial Recognition

Financial Assets

The Company's financial assets include cash and cash equivalents, accounts receivable from
customers and others, loans, and short-term and long-term investments. At the time of initial
recognition, financial assets are measured at purchase price or issuance cost, plus any directly
attributable transaction costs related to the acquisition or issuance of the financial asset.

Financial Liabilities

The Company's financial liabilities include borrowings, accounts payable to suppliers, and
other payables, as well as accrued expenses. At the time of initial recognition, financial
liabilities are measured at the issuance price, plus any directly attributable transaction costs
related to the issuance of the financial liabilities.

Subsequent Measurement
Curtently, there are no regulations on the revaluation of financial instruments after initial
recognition.

2. Cash and Cash Equivalents

Cash includes physical cash on hand, demand deposits at banks, and monetary gold held for the
purpose of value storage, excluding gold classified as inventory used as raw materials for
product manufacturing or goods for sale.

Cash equivalents are short-term investments with maturities of no more than 3 months, high
liquidity, and the ability to be easily converted into known amounts of cash with minimal risk
of changes in value during conversion.

3, Accounts Receivable

Accounts receivable are monitored in detail of receivable terms, receivable parties, original
currency and other factors depending on the Company’s managerial requirements.

Allowance for doubtful debts is made for: receivables that are overdue according to the
economic contract, loan agreements, contractual commitments, or debt commitments, as well as
receivables that are not yet due but are considered difficult to collect. The provision for overdue
receivables is based on the original repayment terms under the sales contract, without

considering any debt extensions between the parties and for receivables that are not yet due but
8
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HCD INVESTMENT PRODUCING AND TRADING JOINT STOCK COMPANY Financial Statements
No. 122B Quang Trung Street, Hai Duong Ward, Hai Phong City Q4/2025

where the debtor is in a state of bankruptcy, liquidation, disappearance, or evasion.
4. Inventories

Inventory is recognized at cost. If the net realizable value is lower than the cost, inventory is
recognized at its net realizable value. The cost of inventory includes purchase costs, processing
costs, and other directly attributable costs incurred to bring the inventory to its current location
and condition.

Inventory value is determined using the weighted average method.
[nventory is recorded using the periodic inventory system.

A provision for inventory obsolescence is made at the end of the period, based on the difference
between the cost of inventory and its net realizable value.

5. Fixed Assets, Finance Leased Assets, and Investment Properties

Tangible and intangible fixed assets are recognized at cost. During their use, these assets are
recorded at their original cost, accumulated depreciation, and residual value. Depreciation is
calculated using the straight-line method.

The leased fixed assets are recorded at their acquisition cost based on the fair value or the
present value of the minimum lease payments (in cases where the fair value is higher than the
present value of the minimum lease payments), plus any direct initial costs associated with the
finance lease (excluding VAT). During use, finance leased assets are recorded at cost,
accumulated depreciation, and residual value. Depreciation for finance leased assets is
calculated based on the lease term and is charged to production and business expenses to ensure
full capital recovery.

[nvestment properties are recognized at cost. During their lease operation, investment properties
are recorded at cost, accumulated depreciation, and residual value. For investment properties
held for capital appreciation, depreciation is not charged.

The Company applies straight-line depreciation, with depreciation periods in accordance with
Circular No. 45/2013/TT-BTC dated April 25, 2013, issued by the Ministry of Finance.

6. Prepaid Expenses

Expenses incurred that relate to business operations over multiple accounting periods are
recorded as prepaid expenses and amortized into business results over the subsequent periods.
The calculation and allocation of long-term prepaid expenses into business production costs for
each accounting period are based on the nature and magnitude of each type of expense,
allowing for the selection of an appropriate allocation method and criteria. Prepaid expenses are
amortized into production costs using the straight-line method.

7. Accounts Payable

£ £ L0
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HCD INVESTMENT PRODUCING AND TRADING JOINT STOCK COMPANY Financial Statements
No. 122B Quang Trung Street, Hai Duong Ward, Hai Phong City Q4/2025

Accounts payable are monitored based on the payment terms, payable parties, original currency
and other factors depending on the Company’s managerial requirements.

8. Borrowings and Finance Lease Liabilities

The value of finance lease liabilities is the total amount payable, calculated based on the present
value of minimum lease payments or the fair value of the leased asset.

Borrowings and finance lease liabilities are monitored by individual lender, loan agreement, and
repayment term of the borrowings and finance lease liabilities. In the case of foreign currency
borrowings or lease liabilities, detailed tracking is carried out by the currency of denomination.

9. Borrowing Costs

Borrowing costs are recognized as production and business expenses in the period they arise,
except for borrowing costs directly related to the investment in the construction or production
of work-in-progress assets, which are included in the value of those assets (capitalized) when
the conditions specified in Vietnamese Accounting Standard No. 16 "Borrowing Costs" are
met. Additionally, for specific loans used for the construction of fixed assets or investment
properties, interest costs are capitalized, even if the construction period is less than 12 months.

For general borrowings, which include funding for the construction or production of unfinished
assets, the amount of borrowing costs eligible for capitalization in each accounting period is
determined based on the capitalization ratio applied to the weighted average cost of borrowings
incurred for the construction or production of the asset. The capitalization ratio is calculated
based on the weighted average interest rate of borrowings outstanding during the period,
excluding specific borrowings used for the purpose of a specific unfinished asset.

10. Accrued Expenses

Accrued expenses represent amounts payable for goods or services received from suppliers or
provided to customers during the reporting period but not yet paid. These expenses are
recognized in the production and business expenses of the reporting period.

The recognition of accrued expenses follows the matching principle, ensuring alignment
between revenues and expenses incurred within the period. Accrued expenses are settled against
the actual costs incurred. Any differences between the accrued amounts and actual costs are
adjusted accordingly.

11, Provisions

Provisions are recognized only when the following conditions are met:

The enterprise has a present obligation (legal or constructive) resulting from a past event.
It is probable that an outflow of economic benefits will be required to settle the obligation.

1

A reliable estimate of the obligation’s value can be made.
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HCD INVESTMENT PRODUCING AND TRADING JOINT STOCK COMPANY Financial Statements
No. 122B Quang Trung Street, Hai Duong Ward, Hai Phong City Q4/2025

The recognized value of a provision is the best reasonable estimate of the expenditure required
to settle the present obligation at the end of the accounting period.

Only expenses directly related to the initially established provision can be offset against the
provision.

Provisions are recorded as production and business expenses of the accounting period. Any
unused provisions from previous accounting periods that exceed the newly established
provisions are reversed and recorded as a reduction of production and business expenses for the
current period, except for provisions related to warranties for construction works, where the
excess is reversed and recorded as other income.

12. Unearned Revenue

Unearned revenue advance payments such as amounts prepaid by customers for one or more
accounting periods for asset leases, prepaid interest from loans or debt instruments, and other
unearned revenue such as: the difference between the agreed-upon sales price in deferred
payment or installment sales and the immediate payment price, revenue corresponding to the
value of goods or services, or discounts provided to customers under a loyalty program.

Unearned revenue is recognized as Revenue from Sales of Goods and Provision of Services or
Financial Revenue, allocated appropriately over the relevant accounting periods.

13. Convertible Bonds

Convertible bonds are a type of bond that can be converted into common shares of the same
issuing entity under predefined conditions as outlined in the issuance plan.

At initial recognition, upon issuance of convertible bonds, the Company separately calculates
and determines the value of the debt component (principal) and the equity component of the
bonds. The principal portion of the convertible bonds is recognized as a liability, while the
equity component (stock option) of the bonds is recognized as equity.

At initial recognition, the value of the debt component of the convertible bonds is determined
by discounting the nominal value of future payments (including both principal and interest) to
their present value using the interest rate of similar non-convertible bonds in the market (or the
prevailing borrowing interest rate in the market at the time of issuance), less the issuance costs
of the convertible bonds.

14. Equity

Owner’s equity is recognized based on the actual capital contributions made by the
shareholders.

Share premium reflects the difference between the par value, direct issuance costs, and the
issuance price of shares (including the reissuance of treasury shares). It may be a positive
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HCD INVESTMENT PRODUCING AND TRADING JOINT STOCK COMPANY Financial Statements
No. 122B Quang Trung Street, Hai Duong Ward, Hai Phong City Q4/2025

premium (if the issuance price exceeds the par value and related issuance costs) or a negative
premium (if the issuance price is lower than the par value and related issuance costs).

The option to convert bonds into shares (the equity component of convertible bonds) arises
when the company issues bonds that can be converted into a predetermined number of shares as
specified in the issuance plan. The value of the equity component of the convertible bond is
determined as the difference between the total proceeds from the issuance of the convertible
bond and the value of its debt component.

Other equity reflects business capital formed through additions from business results,
donations, gifts, sponsorships, or asset revaluation (if allowed to increase or decrease the
owner's invested capital).

Treasury shares are shares issued by the Company and subsequently repurchased by the
Company, these shares are not canceled but are held for reissuance within the time frame
stipulated by securities laws. Treasury shares are recognized at their actual repurchase value
and are presented on the Balance Sheet as a reduction in Owner’s Equity. The cost of treasury
shares upon reissuance or use for purposes such as dividend payments or bonuses is determined
using the weighted average method.

The revaluation surplus is recognized in cases such as: when there is a government decision to
revalue assets, during the equitization of state-owned enterprises, and in other situations as
prescribed by law.

Undistributed after-tax profit reflects the net result (profit or loss) afier corporate income tax, as
well as the allocation of profits or handling of losses by the Company. Profit distribution occurs
when the Company has undistributed after-tax profit that does not exceed the amount of
undistributed after-tax profit reported in the consolidated financial statements, after excluding
the impact of gains recognized from bargain purchases. [n the case of dividend payments or
distributions to shareholders exceeding the undistributed after-tax profit, such distributions are
recognized as a reduction in capital contributions. Undistributed after-tax profit can be
distributed to investors based on their capital contributions after being approved by the General
Assembly/Board of Directors and after the appropriate allocations to funds as stipulated by the
Company’s Charter and Vietnamese laws.

Dividends payable to shareholders are recognized as a liability on the Company’s Balance
Sheet after the Board of Directors' dividend declaration and the notification of the dividend
record date by the Vietnam Securities Depository.

15. Revenue

Revenue from sales

Revenue from sales is recognized when the following conditions are simultaneously met:

The significant risks and rewards associated with the ownership of the product or goods have
been transferred to the buyer;

The Company no longer retains control over the goods as the owner or has the authority to
control the goods;
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HCD INVESTMENT PRODUCING AND TRADING JOINT STOCK COMPANY Financial Statements
No. 122B Quang Trung Street, Hai Duong Ward, Hai Phong City Q4/2025

The revenue can be measured with reasonable certainty;
The Company has received or will receive economic benefits from the sale transaction;
The costs related to the sale transaction can be reliably estimated.

Revenue from providing services

Revenue from providing services is recognized when the following conditions are
simultaneously met:

The revenue can be measured with reasonable certainty;

There is a reasonable expectation of receiving economic benefits from the service transaction;
The portion of the work completed as of the balance sheet date can be reliably determined;

The costs incurred for the transaction and the costs to complete the service transaction can be
reliably estimated.

The portion of the service work completed is determined using the method of assessing the
work completed.

Real estate sales revenue

Revenue from the sale of real estate is recognized when the following conditions are met:

The real estate has been fully completed and transferred to the buyer, and the Company has
transferred the risks and rewards associated with the ownership of the real estate to the buyer;
The Company no longer retains the management rights of the real estate as the owner or the
control over the real estate;

The revenue can be reasonably assured;

The Company has received or will receive economic benefits from the real estate sale
transaction;

The costs related to the real estate sale transaction can be determined.

In the case of selling real estate properties where customers either complete the construction
themselves or the Company completes it based on the customer's request, revenue is recognized
when the shell construction is completed and handed over to the customer.

For land plot sales where the Company has transferred the land plot to the customer, the
Company recognizes revenue for the land plot sold when the following conditions are
simultaneously met:

The risks and rewards associated with the land use rights have been transferred to the buyer;
The revenue can be reasonably assured,;

The costs related to the land plot sale transaction can be determined;

The Company has received or is certain to receive economic benefits from the land plot sale
transaction.

Revenue from Construction Contracts

In cases where the construction contract specifies that the contractor is paid according to the
planned progress, when the results of the contract execution can be reliably estimated, then the
revenue from the construction contract is recognized based on the proportion of work
completed, as determined by the Company on the reporting date, regardless of whether the
payment invoice according to the planned schedule has been issued or the amount stated in the
mvaoice.

13
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HCD INVESTMENT PRODUCING AND TRADING JOINT STOCK COMPANY Financial Statements
No. 122B Quang Trung Street, Hai Duong Ward, Hai Phong City Q4/2025

In cases where the construction contract specifies that the contractor is paid based on the actual

work completed, and when the results of the contract execution are reliably determined and
confirmed by the customer, the revenue and related costs of the contract are recognized based
on the portion of the work completed and verified by the customer during the period, as
reflected in the invoice issued.

Revenue from Financial Activities

Revenue arising from interest, royalties, dividends, profit distributions, and other financial
activity revenues is recognized when both of the following conditions are met:

The ability to receive economic benefits from the transaction is certain,

The revenue is reliably measurable.

Dividends and profit distributions are recognized when the Company has the right to receive
the dividend or profit distribution from its investments.

Bonus Shares or Dividends Paid in Shares: No income is recognized when the right to receive
bonus shares or dividends in shares is established. The number of bonus shares or dividend
shares received is disclosed in the related financial statements.

Bonus shares or dividends paid in shares are recognized as an increase in financial activity
revenue and an increase in the corresponding investment value based on the amount of dividend
paid.

16. Revenue Reductions

Revenue reductions from sales of goods and provision of services during the period include:
trade discounts, sales returns, and allowances.

Trade discounts, sales returns, and allowances that arise in the same period as the sale of
products, goods, or services are adjusted to reduce the revenue of the period in which they
oceur. In cases where products, goods, or services were sold in previous periods and revenue
reductions arise in subsequent periods, the following principles apply:

If the reductions occur before the issuance of the financial statements, the revenue is reduced in
the financial statements for the reporting period (the prior period), and if it occur after the
issuance of the financial statements, it should be recorded as a reduction in revenue for the
period in which it occurs (the subsequent period).

17. Cost of Goods Sold

The cost of goods sold reflects the value of products, goods, services, investment properties; the
production costs of construction products (for construction enterprises) sold during the period,
and the expenses related to real estate business activities.

Cost of Goods Sold for cases where the company is the investor in real estate business:

The cost of goods sold is recognized in line with the revenue generated, including the accrual of
costs into the cost of goods sold. The accrual of costs for the provisional calculation of real
estate sales cost, if applicable, must comply with the following principles:

Costs may only be accrued if they are included in the investment and consiruction estimates but
lack sufficient documentation for the verification of work volume;

Only accrued costs related to the provisional calculation of the cost of goods sold for real estate
that has been completed and sold during the period and meets the revenue recognition criteria;
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HCD INVESTMENT PRODUCING AND TRADING JOINT STOCK COMPANY Financial Statements
No. 122B Quang Trung Street, Hai Duong Ward, Hai Phong City Q4/2025

The accrued costs and actual costs recognized in the cost of goods sold must correspond to the
cost estimates calculated based on the total projected costs of the sold real estate (determined
by area).

18. Financial Expenses

The expenses recognized as financial costs include:

Costs or losses related to financial investment activities;

Borrowing costs;

Costs or losses from the transfer of short-term securities, transaction costs from the sale of
securities:

Provision for the decrease in the value of trading securities, provision for investment losses in
other entities, losses incurred from the sale of foreign currencies, foreign exchange rate losses,
etc.

These expenses are recognized in total as incurred during the period, and are not offset against
financial revenue.

19. Corporate Income Tax

Deferred Tax Assets and Deferred Tax Liabilities

Deferred tax assets are determined based on the total temporary differences that can be
deducted and the value of unused tax losses and tax credits that can be carried forward to future
periods. Deferred tax liabilities are determined based on the deductible temporary differences.

Deferred tax assets and deferred tax liabilities are calculated using the prevailing corporate
income tax rate, based on the applicable tax rates and laws in effect at the end of the accounting
period.

b) Current Income Tax Expense and Deferred Income Tax Expense

The current income tax expense is determined based on taxable income for the year and the
corporate income tax rate for the current period.

The deferred income tax expense is calculated based on the deductible temporary differences,
taxable temporary differences, and the corporate income tax rate.

Current income tax expense and deferred income tax expense should not be offset against each
other.

20. Related Parties

Parties are considered related if one party has the ability to control or significantly influence the
other party in making decisions about financial policies and operations. The related parties of
the Company include:

Entities directly or indirectly, through one or more intermediaries, that have control over the

Company, are controlled by the Company, or are under common control with the Company,
including the parent company, subsidiaries, and associates;
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HCD INVESTMENT PRODUCING AND TRADING JOINT STOCK COMPANY Financial Statements
No. 122B Quang Trung Street, Hai Duong Ward, Hai Phong City Q4/2025

- Individuals directly or indirectly holding voting rights in the Company that significantly
influence the Company, key management personnel of the Company, close family members of
these individuals;

- Entities in which the individuals mentioned above directly or indirectly hold a significant
portion of voting rights or have significant influence over the entity.

In considering each relationship with related parties, attention should be paid to the nature of
the relationship rather than just the legal form of those relationships.
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HCD Investment Producing and Trading Joint Steck Company

No. 122B Quang Trung Street, Hai Duong Ward, Hai Phong City, Viet Nam.

Financial Report

Quarte 4/2025

V. ADDITIONAL INFORMATION FOR ITEMS ON THE BALANCE SHEET

1. CASH

- Cash
- Demand bank deposits
- Cash and cash equivalents

Total

3. CUSTOMERS RECEIYABLE

Quarter's Final Finance

Beginning of the Year's

25.041.627 271

Finance
VND VYND
4.298.288.043 3.722.155.150

43.810.307.877
- 44.269.000.000

29.339.915.314

93.801.463.027

Quarter's Final Finance

Dom vi tinh: VND

Beginning of the Year's Finance

Value Preventive

Value Preventive

a. Short term

- Yuyang Vietnam Packaging
Company Limited

- Green European Plastic
Co., Ltd

- Wepac Joint Stock
Company

- HTP Loc Phat Trading and
Service Joint Stock Company

- Ha Hieu Plastic Joint Stock
Company

- Thuan Duc Ece Joint Stock
Company

- Other debt subjects

25.758.000.000

10.981.931.400

10.586.932.740

13.363.820.000

12.312.216.000

109.397.578.230

11.517.000.000

23.409.395.750

102.442.329.408 %

Total 182.400.478.370 - 137.368.725.158 -
3. PREPAYMENT TO SELLER
Currency: VIND
Quarter's Final Finance Beginning of the Year's Finance
Value Preventive Value Preventive
a. Short term 113.979.781.365 - 34.680.171L.770 -

- Khai Son Joint Stock

3.822.192.000

Company (*)
- Other objects 113.979.781.365 30.857.979.770
Total 113.979.781.365 - 34.680.171.770 -

(*): Land advance for HCD high-end outdoor plastic wood factory project
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HCD Investment Producing and Trading Joint Stock Company

No. 122B Quang Trung Street. Hai Duong Ward, Hai Phong City, Viet Nam.

Financial Report

Quarte 4/2025

4. OTHER RECEIVABLES

Quarter's Final Finance

Currency: VND
Beginning of the Year's Finance

Value Preventive Value Preventive
a. Short term 60.018.782 - 2.159.740.671 -
- Deposits, short-term deposits - -
- Other outstanding debts paya 22.925.263 -
- Advance - -
- Other receivables 37.093.519 2.159.740.671
b. Long term - - - =
Total 60.018.782 - 2.159.740.671 -
5. INVENTORY
Quarter's Final Finance Beginning of the Year's Finance
VND VND VND VND
Value Preventive Value Preventive
- Raw materials and materials 7.708.108.448 4.272.152.375
- Tools tools 279.707.139 209.095.000
- Expenses for unfinished 764.716.283 361.442.030
production and business
- Finished product 72.994.311.686 58.307.372.929
- Goods 191.120.430.417 215.051.325.819
Taotal 272.867.273.973 = 278.201.388.153 -
6. INCREASE AND DECREASE IN TANGIBLE FIXED ASSETS
Currency: VND
Houses and P | Transmission Man.'ligement
Item ; . means of equipment Others Total
architecture equipment
transport and toois
Original price of fixes -
B&:ginning balance 25.332.605.169 192.319.292.639 563.289.14] 198.200.000 166,452 982 218.579.839.951
Number increased duri - - - -
- Buy within the year
- Switch from basic
investment completed )
Number decreased dur - -
- Liguidation and sale -
Closing balance 25.332.605.169 _ 192.319.292.659 563.289.141 198200000  166.452.982  218.579.839.951
Accumulated depreci
Beg]'rming halance 9.215.150.807 40,422.261.148 222.676.999 198.200.000 120.678.413 30.178.967.367
Number increased duri [.284.111.979 12.887.890.913 87.962.960 - 16.645.298 14.276.611.152
- Depreciation during 1.284.111.979 12.887.890.913 87.962.960 16.643.298 14.276.611.152
Number decreased dur
- Liguidation and sale i
Closing balance 10.499.262.786 53.310.152.061 310.639.959 198.200.000  137.323.711 64.455.578.518
Remaining value
On the first day of the | 16.117.454.362 151.897.031.511 340.612.142 - 45.774.569 168.400.872.584
At the end of the peria- 14.833.342.383 139.009.140.598 252.649.182 - 29,129,271 154.124.261,433




HCD Investment Produeing and Trading Joint Stock Company

No. 122B Quang Trung Street, Hai Duong Ward, Hai Phong City, Viet Nam.

Financial Report

Quarte 4/2025

7. INCREASE AND DECREASE IN INTANGIBLE FIXED ASSETS

Currency: VND

[tem

Land use rights

Other intangible fixed

assets

Total

Original price of fixed assets

Beginning balance

27.327.968.254

27.327.968.254

Number increased during the perioc
- Buy during the period
Number decreased during the perios

Closing balance

27.327.968.254

27.327.968.254

Accumulated depreciation value
Beginning balance

Number increased during the perioc
Number decreased during the perion
Closing balance

Remaining value

On the first day of the period

At the end of the period

8. PREPAID COSTS

a. Short term

Short-term allocation tools
Short-term prepaid expenses
b. Long term

Long-term allocation tools
Long-term prepaid expenses
Total

27.327.968.254
27.327.968.254

27.327.968.254
27.327.968.254

YIND

Quarter's Final Finance eginning of the Year's Finance

YIND

6.727.756.814
2.265.960.941
4.461.795.873

6.280.422.851
1.647.880.748
4.632.542.103

6.727.756.814

6.280.422.851
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HCD Investment Producing and Trading Joint Stock Company
No. 1228 Quang Trung Street, Hai Duong Ward, Hai Phong City, Viet Nam.

Financial Report
Quarte 4/2025

10. PAYABLE TO SELLER
Quarter's Final Finance

Beginning of the Year's Finance

The amount of

The amount of

Short-term payables to
suppliers

- Other debt subjects

Debit book value

m

i k val
oney that can be Debit ook valne money that can be

VND

VND VYND VND

166.594.268.036

166.594.268.036

166.594.268.036 152.444.270.501 152.444.270.501

166.594.268.036 152.444.270.501 152.444.270.501

Total

166.594.268.036

166.594.268.036 152.444.270.501 152.444.270.501

12. TAXES AND OTHER PAYABLES TO THE STATE

Bon vi tinh:VND

T e ——— Actual amount Additional tax
Interpretation egm, g pci e haay paid during the paid/YAT tax Closing balance
Year's Finance during the period ;
period deducted

(a) (b) (c) (d) (e)=(a)+(b)-(e)+(d)
| Corporate income tax 21.586.595.653]  5.912.401.384]  5.300.000.000  22.198.997.037
Personal income tax 390.339.600 390.339.600
Fees, charges and other -

190.465.009 6.000.000 6.000.000 190.465.009
pavable taxes
Total 22.167.400.262 5.918.401.384 5.306,000.000 - 22.779.801.646

13. OTHER PAYABLES

a. Short term

Tai sdn thira chor gidi quyél

Union fees
‘Social insurance
‘Health insurance

'Unemployment insurance

Payables, other payables
Total

4. Short term
- Loan interest expenses
Total

Quarter's Final Finance eginning of the Year's Finance
YND VND

1.106.699.478 1.337.760.565

188.945.352

157.050,184

49.492.900

127.551.564

54.594.928

917.754.126 949.070.989
1.337.760.565

1.106.699.478

Beginning of the Year's

Finance
VND VND

Quarter's Final Finance

674.995.636
674.995.636

674.995.636
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HCD Investment Producing and Trading Joint Stock Company

No. 122B Quang Trung Street, Hai Duong Ward, Hai Phong City, Viet Nam.

Financial Report

Quarte 4/2025

16, OWNER'S CAPITAL
a. Reconciliation table of equity fluctuations

Balance at the beginnin
- Increase during the yea
- Profit in the previous vt
- Appropriation of funds
- Another increase

- Loss during the year

- Profit distribution

- Dividends

- Another reduction

Currency: VND
Owner's investment  Share capital Development Undistributed
; . Total
capital surplus investment fund profits
369.588.160.000 (1.100.000) 3.982.689.911 95.679.787.255 451.654.206.607
30,199.499.050 30.199.499.050
369.588.160.000 (1.100.000) 3.982.689.911 125.879.286.305 481.853.705.657

Balance at the beginnin

- Capital increase during
- Profit during the period
- Appropriation of funds
- Another increase (*)

- Profit distribution

- Dividends

- Another reduction (*%)

23.649.605.336

23 .649.605.536

Quarter's Final Finanet 369.588.160.000

(1.100.000)

3.982.689.911

149.528.891.5841

505.503.311.193

b. Details of owner's capital contribution

State capital contribution
Capital contributions of other subjects
Total

Quarter's Final Finance
VND

Beginning of the Year's
Finance
VND

369.588.160.000

369.588.160.000

369.588.160.000

369.588.160.000

¢. Capital transactions with owners and distribution of dividends and profit sharing

- Owner's investment capital

+ Capital contributed at the beginning of the year

+ Contributed capital increased during the period
+ Contributed capital decreased during the period
+ Conributed capital af the end of the period

- Dividends and distributed profits

d. Share

Mumber of shares registered to issue
Number of shares sold to the public
+ Common shares
Number of outstanding shares
1 Common shares
1 Preference shares (the tvpe classified as equity)
* Par value of outstanding shares: 10,000 VND

Quarter's Final Finance

VYND

Beginning of the Year's
Finance
VND

J69.588.1660.000

369.588.160.000

Quarter's Final Finance

369.588. 160.000

369.588.160.000

Beginning of the Year's

Finance

VND V¥YND
36.958.816 36.958.816
36.958.816 36.958.816
36.938.816 36.938816
36.958.816 36.958.816
36.938.816 36.938.816
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HCD Investment Producing and Trading Joint Stock Company

No. 122B Quang Trung Street, Hai Duong Ward, Hai Phong City, Viet Nam.

Financial Report

Quarte 4/2025

e. Basic earnings per stoek Quarter's Final Finance

Beginning of the Year's

Finance

YND VND

+ Accounting profit after corporate income tax 27.649.605.536 30.199.499,030
+ Average common shares outstanding during the period 36.958.810 36.958.816
+ Basic earnings per share ; 639,89 817,11

17. OFF-BALANCE SHEET ITENS Quarter's Final Finance

Beginning of the Year's

Finance
- Foreign currencies (USD) 65.94 6,94
- Bad debts have been resolved
Total 6,94 6,94

V1. ADDITIONAL INFORMATION FOR ITEMS PRESENTED IN THE REPORT
BUSINESS RESULTS

I. REVENUE This Quarter Previous Quarter

VND VND
Total revenue 790.215.635.297 869.270.360.383
Sales revenue 790.215.635.297 869.270.360.383

Net revenue 790.215.635.297

869.270.360.383

Previous Quarter
VND

815.166.427.713

2. COST OF GOODS SOLD This Quarter
! VND
Cost of sales 747.075.284.806
Total 747.075.284.806

815.166.427.713

This Quarter
VND

3. FINANCIAL ACTIVITIES REYENUE

Previous Quarter

YND

Deposit interest 53.793.072

Profit from transferring shares of Truong An Plastic Joint Stock Company

4.197.666.051

Total 53.793.072

4.197.666.051

4, FINANCIAL COSTS This Quarter

Previous Quarter
VND

10.634.336.622
5.525.474.042

YND
Loan interest expenses 7.070.439.683
Exchange rate difference loss
Total 7.070.439.683

16.159.810.664
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HCD Investment Producing and Trading Joint Stock Company
No. 122B Quang Trung Street, Hai Duong Ward, Hai Phong City, Viet Nam,

Financial Report

Quarte 4/2025

5. SALES COSTS AND MANAGEMENT EXPENSES

a. Sales expenses

This Quarter

Previous Quarter

- Cost of raw matetials and materials

- Labor costs

- Fixed asset depreciation expense

- Cost of services purchased from outside
- Other expenses in money

Total

VND VND
1.299.775.289 401.961.517
1.299.775.289 401.961.517

b. Business management costs

This Quarter

Previous Quarter

- Cost of raw materials and materials

- Labor costs

- Fixed asset depreciation expense

- Conlingency costs

- Cost of services purchased from outside
- Other expenses in money

Total

YND VND
2.968.352.003 1.992.8534.181
243.244.235 619.304.320
2.047.216.259 1.271.298.009
101.328.301

5.258.812.497 3.984.764.811

6. OTHER INCOME

This Quarter
VYND

Previous Quarter
VND

- Other accounts

386.364

Total

7. OTHER COSTS

This Quarter

Previous Quarter

- Other aceounts

Total

YND VND
3.109.174 6.074.300
3.109.174 6.074.300

8. CURRENT CORPORATE INCOME TAX EXPENSES

This Quarter

Previous Quarter

Corporate income tax expense is calculated on the
current vear's taxable income

Total current corporate income tax costs

VND YND
5.912.401.384 7.549.874.763
5.912.401.384 7.549.874.763
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HCD Investment Producing and Trading Jeint Stock Company
No. 122B Quang Trung Street, Hai Duong Ward, Hai Phong City, Viet Nam. Quarte 4/2025

Financial Report

9. BASIC EARNINGS PER SHARE

Net profit after tax

Profits allocated to commaon shares

Average common shares outstanding during the period

Basie earnings per share

VIIL OTHER INFORMATION

L. FINANCIAL INSTRUMENTS

The Company's financial instruments include:

Financial assets

Quarter's Final Finance

This Quarter Previous Quarter
YND VYND
23.649.605.536 30.199.499.030
23.649.605.536 30.199.499.030
36.958.816 36.958.816
639,89 817,11

Beginning of the Year's Finance

Value

Preventive Value Preventive

Cash and cash

equivalents

Receivable from customers,
other receivables

Loans

Short-term investment
Long-term investment

29.339.915.314

182.460.497,152

03.801.463.027

- 139.528.465.829

Total

211.800.412.466

- 233.329.928.856 -

Financial liabilities

Loans and debt

Payables to sellers, other payables
Fees must be paid

Total

Quarter's Final Finance eginning of the Year's Finance

VYND VND
106.214.245.796 149.767.978.654
167.700.967.514 153.782.031.066

674.995.636
273.915.213.310 304.225.005.356
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HCD Investment Producing and Trading Joint Stock Company Financial Report
No. 122B Quang Trung Street, Hai Duong Ward, Hai Phong City, Viet Nam. Quarte 4/2025

Financial risk management

The Company's financial risks include market risk, eredit risk and liquidity risk. The company has built a control system to ensure a
reasonable balance between risk costs and risk management costs. The Company's Board of Directors is responsible for monitoring the
risk management process to ensure an appropriate balance between risk and risk control.

Market risks
The Company's business activities will mainly be exposed to risks when there are changes in prices, exchange rates and interest rates.

Price risk:

The Company is exposed to price risk of equity instruments arising from short-term and long-term equity investments due to uncertainty
about the future price of the invested shares. Long-term stock investments are held for long-lerm strategic purposes. At the end of the
accounting period, the Company has no plans to sell these investments.

Exchange rate risk:

The Company is exposed to exchange rate risk because the fair value of future cash flows of a financial nstrument will fluctuate with
changes in foreign currency exchange rates as the Company's borrowings, revenues and expenses ty is made in a currency other than
Vietnamese Dong,.

Interest rate risk:

The Company is exposed to interest rate risk because the fair value of future cash flows of a financial instrument will fluctuate with
changes in market interest rates when the Company incurs deposits with or There is no maturity, loans and debt bear floating interest
rates, The Company manages interest rate risk by analyzing the competitive situation in the market to obtain favorable interest rates for
the Company's purposes.

Credit rislc

Credit risk is the risk that a party participating in a financial instrument or contract is unable to fulfill its obligations, leading to financial
loss for the Company. The Company has credit risks from production and business activities (mainly for customer receivables) and
financial activities {including bank deposits, loans and other financial instruments). )

From 1 year or less Over | year to 5 years Over 5 years Total
VND VYND VND VND
Quarter's Final Finance
Cash and cash 29339915314 29339915314
equivalents
Reeeivable from customers, 182.460.497.152 a 182.460.497.152
other receivables
Total 211.800.412.466 - - 211.800.412.466
1g of the Year's Finance
Cash and cash 93.801.463.027 93.801.463.027
equivalents
Receivable from customers, 139.528.465.829 - 139.528.465.829
other receivables
Total 233.329.928.856 - - 233.329.928.856
Liquidity risk

Liquidity risk is the risk that the Company will have difficulty fulfilling its financial obligations due to lack of capital. The Company's
liquidity risk mainly arises from the fact that financial assets and financial liabilities have different maturity dates,

The payment term of financial liabilities based on expected contractual payments (on the basis of principal cash flows) is as follows:
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From 1 year or less Over [ year to 5 years

VYND

VND

Over 5 years
VND

Total
VYND

Juarter's Final Finance
Loans and debt
Payables to sellers, other

176.837.289.519
165.544.920.459

176.837.289.519
165.544.920.459

payables
Fees must be paid 674,995,636 674.995.636
Total 343.057.205.614 - - 343.057.205.614

ig of the Year's Finance
l.oans and debt
Payables to sellers, other

149.767.978.654
153.782.031.066

149.767.978.654
153.782.031.066

payables
Fees must be paid 674.995.636 674.995.636
Total 304.225.005.356 - - 304.225.005.356

The company believes that the level of risk concentration for debt repayment is controllable. The company has the ability to pay due

debts from cash flow from business activities and proceeds from maturing financial assets.

2. EVENTS ARISING AFTER THE END OF THE ACCOUNTING PERIOD

There have been no material events occurring after the balance sheet date that require adjustment or disclosure in these Financial

Statements.

3. DEPARTMENT REPORT

Segment reporting by geographical area (Classification of domestic and foreign activities)

The Company only operates within the Vietnam geographical area
Departmental reporting by business field
The main business divisions of the Company are as follows:

Commodity trading

Total

Net external revenue

Total net revenue 5
Parts costs

Departmental business results

Costs are not allocated by department
Profits from business activities

Revenue from financial activities
Financial costs

Other income

Other fees

Current corporate income tax

Profit after tax

Chief Accountant

Tran Thi Anh Nguyet

ran Thi Anh Nguyet

790.215.635.297

790.215.635.297
747.075.284.806
43.140.350.491

Nguyen Due Dung

790.215.635.297
790.215.635.297
747.075.284.806
43.140.350.491
6.558.587.786
36.581.762.705
53.793.072
7.070.439.583

3.109.174

3.912.401.384
23.649.605.536 '
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